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MPOAOIOx=

‘H zovreliic map’ fuiv EMewps fifikloy, doxfoeav Tor-
~vewvopetolag xal Koopoypagpios zal fj émbuple vo dievxo-
Mveopsy todg padnds els tiv Mow t@v év dpgotéems
“Toig fipstéoog Torywvopetolais (1d®V otoysiov %ol Tig pe-
ydhne) %ai i) Koopoyoagie aepiefopévov doxfcewy fya-
yev fjudig elc v dmbqoow v Exdéowpev tag Mices T@V
slonévay doxnfoeov. "Ev 1@ #0y@ 10010 *atd 0 mhelotoy
Umodewvieton &y yevinais yoaupais 1) wogeia, fiv déov va dxo-
Aovioy 6 pathyms mods Mow Exdotg donfoeams, Gpieps-
YOV 1V Aetronsgaidy Sl Ty obTEvéQyELaV TV padnrdv.
Odte 8 1 pdv drogedyopev tov xivduvov 1d mugaoiom-
pev 1oz padmuig sic pnpavedv TV Adoeov dropvnué-
vevowy O 88 dud tijc puxodg Bondelag, fiv magéjopsv avroig,
xothotoey duvarly v Mo alewdvav doxfoemv xal
ueltova Evaxa todtou mocoaguoyly altdv xel olxeidtqia
wpdg Tas padnpannde pedédove. Xdow 8t ovvropiag dvas
yodgpovion pévov of Gordpol tdv doxioewv, nhv ebogldpov
topalpévas dutvrovpévav év 1§ Towywvopetole, v dva-
yodyston fj 6otH) darimwoig. Awr OV abtov Léyov maga-
Aslmovral %ol T& oyfpoTe, GV T xateoxevl) dtv nagovordlet
SvonolMog, @z xod Exelva, Guva megiéjovian sic T elgnpéva
svyyohupatrd pov, eig @ yivoviar ol mQOoi|oVs0L TOQE:
wopmol.

‘O ovyyoagels
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MEPOX A

ASKHSEIS TPITONOMETPIAZ

101 dppol t@y doxfoamy tijg (wixpds) rvnvaaiaxiis Tovywvopstplag sbpl=
wxoveaL 8Vedg dyxoAdy. ‘Opolwg Evedg dyxvAdY sbploxoveat xal al mapamop—

mal sl Ty 1Blay pxpdy Tprymvopscpiay, IL . § dn” dpucds 4[130] Soxgng .o

olpet &9 pdy = paydiy Tpmnvo;uvp[q. <0y Epifpdy 4 &v Bk T pixpf Tov dpl-
néy 1301,

L [1]—Kezk viy U3, (§ 10) slvae (AB'+BO)+- - - - HAW=(AM),
i€ 7j: ed 6dw; wpaxbxrat Su (AB)HBLA-- - - -+ AMHMA)
=(AM+(MA)=0.

Znu. Mepre) meslnroatg tadbtys slvae % todens (AB)-HBI)HTAY
=0, fjrt¢ &moleenvisrae fpolwg [§ 5]

2.[2]—Kaza vy 13, (§ 10 [§5]) slvas (TA ={TM+(MA), (TB)=
(TMHMB &€ Ov Bix mpoBosw; xatdk pély mpoxiniet dw
(TA 4 IB'=2(IM)4G12 '+ (MB). *Exeidh) w0 M Bvrog pé-
cov 160 AB ¢ MA xxi MB slvae &vtiBete &vbopara, abry
yivetat (TAVHTB'=2(TM)

3.[8)="Enet3i) (AB'=(AM + MB).'AT)="AM)-MT) =al (M)=—

(i), Enesa 55t (RB) AT/=| AMHH-GIB) ((E3)— (B} —(R"
—(MB*=(AM) - (BM)*.—

4[130]. — Ereidd) (AM)=(20)+(0M); (BM'.=(BO)+-(0M) »at xab®

AM __L fA0\+(0m B
Oréisaty qu Enerae E-.:r. +\DM) W 13

s sdxélwe wponlnTat ﬁ dnodsttio !aévq»

5.—"Ena33) (BT) = (BAH-AT), (TA) = (TA+AA) (AB'=(AAH-
(AB). Emsrat &re: (BT (AA +TA) (BA+(AB (FA)=(BA) (AX)
+(AT) (A3)+T3) (BA)+A4) (BA+.AA) (TA)+(AB) (TA)
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— ) —

==(Ba) [(AAH+(AAH-(AA)ATIHHTA H-(Ta) BAH-(AB=0-
6[4].—'Eredq ¢ terpdnisupov as'86 (I, 1) slvat Spbeydwioy,,
t& dviopera of xal o6’ elvar dpap-

u!
A,_/t‘/' uooipa: slvae B& talta xal dpdppoxa,
< ol N 5 Dbu Tk ovpelx 6 xal 67 xslvra dp-
o et ::3 pérepa wpis b adtd phpog T Aa'.
2 u?_ :g' 2z Qo & dvbopara talta slvar Spop-
g pézuwg laa.

7.[5)—"Eiv M slvac to pasy dvbopatog AM (Byx. 1), & AM xab
MB slvat dpoppénwe Tow nal xat’ &xohsvblay wal af ®xpobo-
Aal adtév ap, pb slvat dvbopata épeppénus; fox xal & py
E0ev elvat péoov 100 w6, Zpa <ataoxsud{star, xal’ 8y 1 yew-
petpla Biuldkoxet spémav,

8.[131]—'E&v slvat p 1) wpcbold 1l M, & slvae %—: % (8

12.{§ 6] A’). *Exst21 2 %0’ onélsary elvar % = —i—,ﬁ&. slvat

xat %: — —i— wal xxt’ drodoublay xzpic Spopdv 1vjc Bfoswe
o0 b dpxel v Stotpebf td Evuopa ab slc Bha péoy Exovem As-
yov 1:4.

9.—Katd vy 5. TV (§ 12) & Uyredpevay pifjxos elvae

0,12%, 0,05= 0,006p.

10.—Eé&v %A1 ¥ 4 Cyrobpeves ouvrelestde, 6% slvar (8 12I')
0,6—1,20y, dpa y= 10’ '2%-: 0,5p.

11.—"Eav 09 elver 12 Steubivoy Evuopa ol o'. 1@V napalifjlov
&Eévey, % =peBodd} adtal of Exl tdv Etepoy slvan dvuapa Spop -
pémes loov Exslvy, dpa 6 Lnredpsvos cuviedsocis wpeSoldc,

firoe & GpuBpde (oo ) elvat %_—_ %= 1.

12.— Ta0 Bieubivavrag dvlopatas 00 npobali] éxl iy Erepov dlava
slvar onpelov xal xav’ &xolouBlav Exst pfjxeg pydéy, date
& Cyradpevog guvtsdeatiic wpebolfjc elvae 0,

13.[132].—'Eav a, 6, v slvas xatd oetpay af &l tiva dfova npo-
6olat t@y xopuplyv A, B, T tpeydveu ABT, ¥ ®pebodt p ol
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péoov M i BT xelzat elg ©d phoov 100 6y (Zax. T
"Eratdd) B, 6 ) yeop, Btddoxst, 0 xondy orpelov A BV

AA 2
Suapbony slvat totcbtov Gote —%%';T xal (§ 12 [§ 6]A")

=2 tneta S E. Te & &0ev Splletat, v Siaxt-

op op 1
pebij T8 zp elc 300 pipn Exovia Adyov 2:L.

14.—’Eav 6 xal y elvat af zpofodal tév xcpugdy B xal T, 4 Cn-
toupévny wocBadd elvae (§ 13 )

(88 )¢ )+ (72 )=(a7)+(72)=0.

15— Eav Ang+j f A" &: mpeBokexdc &lov, 1o Cnralpsvov slvat
(§ 13 I) xpeb. (AB)+xpeb. (BL)+wpobs (FA)=0-+(AT)H
(TA)=0. _

16.—'Eav g,6,y,5 slvar af mpcbolal thv xopuody TeTpaRASOPOY
ABIA, 0% slvar (§ 12 I) (AB)},=(=6) BT) ?»=(%¢ )
(FAN=(73) %t (321 ;=(3a)."Obev (AR, ~+(BT)'++{TA) s
AHEAN =6 )4 F7 H-(72 )H{za)=0. (dox. 1).

@ 6 30

i<

6
17.—EKatd thy &valoylay 150—200 slvat 180 200’ Bey 6 ==
1
33-3 Y-
Ay 1"'_= ép_ —450
18.—“Opolwg elvat 80 500 EQey p=450.
60 = Ghe T
19,— > L 1@0—-—- "—59" l——'g‘
5%
e )
20.— » 3 18—0— ?-— g, &lsv P—BOO'.
il
2 » 2:3}:—1 Sbev & = 128
Bty 80w = 720

22.(6 xat 7).—"Esto A 7 xowvi] t@v téEwv Zoyid. a’) Atxotopoly-
8¢ & @, Betexdy tetapTnudpiov AB edploxapey to népag M

to0 téEou 450,
6') *Exaly 45°+135°=1800, nkpag to0 téfov 1350 elvae td Eva-
pov dxpoy M' i) yoplijs MM, fjug slvas xapdAhqhag 1) AA’,

Wnepiomoir|Onke amé o lvotirouto Exknmaibeutikng MoMmkrig




St

Y) Ersidy 2250=45°4-180°, =épas 160 téEou 225¢ slyat to Ets-
pov dxgov M” 1); S o0 M &ycpéumg Stapécpou,
%) T@v 16 mv 45 xal —15° Zyrmy avubitoy, zépag ol téEou
—45* slvze 16 M'" ouppespixdv w0 M ®25, v Sudps-
Tpoy AAS.
¢') Tod —225° mboag slaae té M’ oupperpixdy w0 M” =pic
iy AA'
<) "Emaibi} 405°=451-360°, & 16fx 45° xal 405* Eyouvor 8
adtd wépag M.
23.(8,9, %ol 10].—Arxpoupkvne 11 Spig yovlag AOB s tpla Toa
péoy, ©¢ ¥ yewpstpla Eldaxse (Y), dpilesar w2 zépag 100 76-
Sau 30°. Aapbivovre; slox todtou th oupperpexdy mpic Thy
dexatépay s yeviag AOB &pllopey vé =épag 160 t¢Eov 600
xal slta #pyalépsba &; sl iy mponycupbyyy &IxN Iy,
24.—"Enati] w8 1. Berendv téfov AA" Toov By Geuxg fuimestye-
palg Byse prpoy wmy ) Cyccvubyy yevend) poped 1@y phrpuy
v téov AA" elvae (§ 24 A') 2Ka+r=(2K41)x.

25.—a’) Teb &), Bettxcd téEau = » N Sytou-

2
Lo

pévy vevexd] popey elvar 2K +—

6') Teo &A, Betenold Téfcu AB’ Exoviog p.h:pav ——, B {nroupbvy

3z__ (4K43)<,

revexy porey) elvat 2Kn:—|- 4

26.—a’) Tel &A. Gettxel viBsuv AA Exovw; p.i:pav ------ , N Gyrous

pévy yevexd) popo) elvar 2K4-x :__ t8'«-4[-1)-: :
6') Teb &AL OGstixcl téEav Eyovrog prpoy -f_ += 2575, 5 G-
(3K+5\r:

Toupbyy yevixd popet) elvat 2Kr:-|——
27.—’Eé&v telvac té pérpav vl EA. Oetenad t2Esv A!{, 2 pétpoy may-

(1) "Opa Hpaxrtixfy pov I'swpstpiay (Zsi. 74).
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¢ &Ahov téfow AM elvoe tfig popyfic 2Knt-t (§.24 A") ‘
xab xat’ dxshoubioy : |
2Kt 3 T |

tlvet —— =K—+4+—— il

a’) TS pé B,
') petpov maveés Tk 3 2 4

AM
4

"Eiv 3¢ B slvac t8 néyag 107 16t0u -Z— xal BA, I'E glvat 360
x&detor Sidpetpor, elvae paveplv &t 1& slg K=1,2,345.....

5 e A B AN SR AR K
&vriotoryelvee t6Ex, Oy phipa o e ey e

T = T ]
T S Ee e
Iy A, B, B téy elomuévey Giapérooy duva slvar xopupal
%60 teipaydicu BIAE, “Opolws xasavoodpey &ce th sl K= ‘
—1,-2,—3 x7\ &yustoryolvia w6Ex Excun snépata &
E,4,T,B. |

AM SR, 2K= 4=

-4 —::—, ... . Eyovze nEpate T& Expa

%) Té pécpov navrdc 1650w

9
]

2
=K-§—+ —;— *Edy 8¢ Z slvar 16 népag tol

—% xxt ZHO slvar todnisupoy 1ol vovey dyye-

 yeappévov el; tdv mixhov, Exaatey tHY tée

oy ZH, HO, 67 slyx 1&% i neprpsselag xal Eys pepoy

oxes
o Goa <& slc K=1,2,3,... &vtiototysOvia 16ka 2:: -+

% 2n T
= 2T+-3— xth, Eyoust =bpata 12 Z,H,0° époles

2¢ T

3 2n T 2n T
wal T& 3 + 3 —2 Tf"f"g-, ~ig 8 + o
xt). Exovot népacx & 6, H, Z.

28.—°H 8207 yovla Bziver #sl tetapriquoplon, Exzep Exer pérpov
—g‘, goa (§ 29) xal T 8p0%: yovlag & pérooy elvar *}

A
29.—T% elg thy ay. 6y Gstixv youdy 03,0A° &vrioroiyeby

AT T e
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30,

e

<5%av Exa péroov ®, &oa (§ 29) tolto elva xal té pérpov tijg:
elpnpévy; yoslag,

—"Av pla wobcwv Exer pérpov ®, 1t elg Tadmy Avuiototyely

w6Eov Ba Exy pérpov w. [y BE téfov Gvtiortotyoly elg clay-

A
ijnots t@v yowdy 0A,UB t& adtd petk to0 mooyycupbves
Exov Spdvopa dxpa, B Eyyg plrpoy 1is popeijs 2Kr—+w, xxv

A
&xuzdouBlay (§ 29) xal 15 pérpoy mdomg ywviag OA,OB 6k
E:q vijv popoi}y 2Knt-w.

31 J[133).—Aiystopcipey & téEov AB xal éplCopev 16 péoov A,

@00, Snep 6& elvar 7 véx v téwv &pyh. “Ayopev sl
v &xtlva OA,, fjtic B elvat 2 Bisubivay dvuopa tob mepué-
xovrog adriy &Baveg X', A X, Aapfivopev elra xatd thy Bete-
x4y popv téEav AB, laov mpd¢ &/ tetapiqudpiov xal dys-
pev iy dxtiva OB,. Abry 0& elvac to Zuubivoy dvuopa 100
weptéyovio; adeiy dfovec ¢, 0,

32.[134]. —Awxtpoupbiou Ta0 1¢Ev AB el tpla loa pépy (Spe dox.

23) eplGezar f véa vy 6wy dpyd) xal slta dpyalipsha dg
woeryoupésmg.

33.(11].—"Ectw AM téEov (]l & ouvnultovoy adwel, A M, v

v Bkotg adred xel O, % cuvnultovow
adrs0, Tév t4fwv AM xal A M, dv-
tov lowy xal af yevice AOM xal
A, OM, slvae Toat, doa xal t& &pb.
tplyove MOO xal M, 00, elva: toa:

dpx af xhsvpal OI xzl O, adrby
slvar Toxt, "AMAE & dvdopata Off
xel Of, stvas ) éppdispa Epdppona
7 dppétepa dvlpsona xpdg T4 dvii-
¥ avoeya Bisubivovta dvbopata DA A,

(Zz. 3 Bty 100 téEov AM Avjyovrog el 1o
o' tetapTnpdptoy AB xai t Taoy adi AM, 6& Afyyeig
3 o, tetaptpdpiov A, B,, dpa t& dviopata OII xal OA slvae
épdppona, fpales Bt xal ti O, OA. elvas Z0sv dppérepet
of Adyoe -%1;—- %_%‘ épbampor’ dxadl) 3k slvar xal &roditeg

Al
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SN Rt

ooy, Enetar B- (O =(O[1,). ‘Opoles ylvetar § &ré¥atbic
xal Scav 12 M edpiaantar sls clovdijcote 6y Edwy tetap-
wueploy.

34— Teb nézatoc M ol vifou Stayodpovios thv fuisepiplpetay
AB’A, & ned; 11 Blaypiget w3 Gvwopz AA’ xoi xat’ &xolou-
Blay & suvqulcovey #Aacrobeas ams - 1 péyoe —1, xabe-
otdpevay &« 19 peted 0, &:av (A3)=90°. 'E¢' &ov & w2 M
Bloypagst Ty futrepipbosiay A’ BA, to I Suaypdpet & AA
el 16 suvipltovor adBt e & — ) EBwg - 1, ueBiocdusvay
v 16 peofd 0, Srav (A)—=—270°. Tiyv totabny petaboliy
ouved!l- puev &v 1§ incAcoty mlvaxt:

Weov | 0ol T B bl o 20
e 0 D0 e S ey
35,— Olawpsv yapwv covroplag 14-suvy=y Katd v xivaxz i

ae)iBoc 35, teb TéEsu % Bratphyoviog cuvey®e the Tipde &xd
0 Ewc-2m, 18 ouvy Biatobyss Tég Tipds 4 L...80.0...80,.—1
oo G0E.,.00.00E... -1, Exopbvee ¢ Statpbyes the Tipdc 2.,..,
£A,..1....¢0....0....00k. ..1... adE....2. Atk nipds o0 ¥ peilovag
100 21, 100 sury tdg adid; Aepbdvovtor updc xal v guvdo-
tots § Aapbiver td¢ xpestprpbvac Tipdc xord iy adly
astpdy "Eav t& tékov y dAacrolran &nd 0 Ewg—2Z« 76 ouvy
Aapbavet td¢ &v 1§ wlvaw tfj; Gox. 34 Tpdc wol Emoplvesg ¥
¢ dapbiver tag tepac 2., 8., 1.8, 0. .00 1., a0k,
2. Ak updg -0 % prepotbpag tel—2x N § Aopbdver xatd
oetpdy Ta¢ adrde tipde.
ivak
3w = T 3% :
X c—2m... R U g ey 2

auyy, -l-l £X, 0 &L —1 adE 0adE 41810 i, —1adE 0 adE. 41
Y=/-+oguvy)+-2 L. 1 &1 OadE. 1 ad€ 42 &) 4L £, 0 odE. 1 adE. 42
36.—"Ag b onv?y =1 xal voq°ff @ t¢Eav y adEavépsvoy &nd

—2x fwg 0. "Eo’ 8aov 2 y Swerpbyee tag updc —2x Ewg

£ ?;t- 16 ouvy &xé 1 &pydpevoy dattolva dradoteg pé-

xpt 1e0 O xal xat” &xodovblay xal § ouvdprqowg ¢ Elarrad-
tas drabIteg &nd +- 1 Bwg 0. T20  Suxtpbyovios t&¢ Timdg

— %'5 fog — =, © ouvy Palver &xd 0 #larrodusvey

péyor —1, &oa ¢ adfdver &nd O Ewg + 1. Obrwg &Eaxolou-
toOvieg nectaptilopsy 18v &xélovbey nlvaxa :
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18y peratoddv o0 futrdvou (Zel. 36) xataprl opsy Tdv dxi-
Asulloy nhvaxe Tty perabol@y s ouvap ioseg 1 4 fuy.

% lO... adk,., ~:— A T SER T o 32[ adf .. 2x

Th e 10 adf 4-1.... #h.us Oyo. #he. — 1... @df... O
1 +dipx ) L. adE 42, #K.FL... 8., O... B, 1
40.—Nzijowpey ©o nb:ac M w0t téEau (Sy. 24 ed9. tpey.) xevadus-
voy &rd o0 A xatd iy Grvnuxiy @opdv. ‘B’ Soov e M
Btaypapst T8 wstapiypipiey AB', 6 ned; P Zaypdpn to
dvuopx OB xal xat’ &xoloublav 12 fipitovey Elartelrar &ne

O phype —1, fv wepiyy Aapbivar, Stay (I3 = — A - By’

Boov 8t 13 M Siaypdps 8 BAY, P Suysdown 1 BO xal
Enopbveg o el covov adfdver @nd —1 Ew; 0. OBcwg dians-
Aoubobytes xxtaptilopsy 12y &xbiovlov wivaxe.

oy x] Ot s — 2 Bl — O P2
. x ) 0. #A.. — 1.,adE..0..a0E. 1 éL.. O

T§ Bombela ted xtvaxsg tobiou Erscralvatar mpis & dptotesa
i fwivavestdig xopndly, &g & ayfuz (6) Sexvise.

41.[13].—a") T4 fjutcavey 180 gliat, O¢
Yvwotdy, T futow 1§ yepi teb
wEou 36°, Hro. 1o fiatsu g
wAevpd; Tl slc Tév Taey. xbxay
tyyeypappbvon xavavixed Sexa- (Zx. 6).

~1-4+y5t

2

tévou. 'Emesdi] 28 ¥ mlsupk aby Ege uiixeg _

o 1 et
Emetac Sre M. 18':——%’& « €')pigabpesiy 100 guv 18°

dousT vk eBoepsy 12 &rndotnua 1ol xévipou Tl TpLy, xd:
xhov dxd ¢ whsuplic 10 Eyysysappbvou xavovencl Sexayd-
vau, Dpdg vodva Exopey O’ Eduv Bor 13 &réomuz § elvat 7
Eibpa Tl wabivey mhevp®v 8pf. touydieu, ob ¥ pdv noral-

—1-y
vouox slvae 1, 4) 28 Eidpx wdlsvrog zAsupd slvac —mj_—‘r)

145\ 10425 sl e
o = .-( _:\f ): tﬁ\[" ,&pacwx=71-\/— 104z/5.
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== 30" =— L xzd y) "Enecti 2400 — 600 = 180°
Eretat 8Tt Mp 2400 =—yp 600=— V3. x.T.

: fe

93 [44]. ') Katk wijy 13, (§ 57 [35]) xad vy moonyoupkiny &axy-
aty, slvae @ (~2259) =—xp 2250 N2 R
wp{—210%) =—1np 210°:% %A i (—2400) =— np 2400
VT
2
94, [45] a’.) *Exedy 31504-450=360", Ereras (§ 62 [39]) &mw :
yu31ot=—np 45° =— -—"; %X.TA

s X
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€'.) “Opslws, i=aly 330°4-30° = 360¢, ¥xsrar 8w :
3300 =—7p 300 =— L x. T X 1) *Exucdy 30004600 =

3600 Ergtar &tt: Mp 3000 =— nu 600 =— _"": %.TeA,

95 [46]. ') Kat& iy 3. (§ 57 [35]) xal Ty mpomycupbvyy doxy-
aty slvat 2 u (—315°) =— npu 3150 =_\f% %.T.A,

6'.) mu (—330°) e=—mp 380° = ;}u.m. ¥") fin (— 3000
=— nu 3000 = _,V‘Z T Ao

96 [47]. a') Teo 113° mopamdoupatixdy slvar 13 180°—113°=
67e, dpa np 113°=mp 67° ouv 113°—— ouv 67° x.T.A, 6)
*Eraidd) 208° - 1800 = 28°, Enetat &t 208°— 28°— 180¢
xal Excpbrog (§ 60 [38]) slvae mp 208° =—vp 28e, cuy
2080 =— ouv 28° x.t,A Y'.) 'Exetdy 360°—325° = 35¢
Ersrac 8t 325° - 35° = 360° xal Encpévw; (§ 62 [39]) sl-
vae T 325° —=— 7p 359 guv 325° = ouv 35° x.T.A.

97. &'), Aratpolvreg ti¢ 11250 51 3600 shploxopsy &t 1125° =
360°. 3 4 450 Tk téEx &pa 1125° xal 45° Exouot t& abrk
épovupa Expa, xat’ &xodoublav 3 xal 1cd; adteds Spwvis
poug Tpey. &piBpols, fijror: mp 1125° — yp 459, ouy 1125¢
= guv 457 x.t.A. 6".) ‘Opoles épyalépever edploxopsy xe
18300 = 360°. 54 30, dpax np 1830° = mp 30° ouy
1830° = ouv 30° w.t,A, 'r) "Opolewg shiat qp 780° = 7 60°,
ouv TeQ° = guv 60° x T.A,

98, «".) Kat& ti¢ I8, (§ 57, 58) slvat : yp (—1110) =— np 111¢
—— np 699, guv (—111°) — guv 1119 —— guv 69° xTA.
€.) Kaxk zag 13. (§ 57, 60) slvae : np (—2299) —=—
-—-r,p229°=1;||. 490, ouv (—229%)=auv 229°=—ouy 49° xT),
v'.) Katd ta¢ 13, (§ 57, 62) slemt: wp (—325°) =—
—npd25° = 'rm. 350, auv (—325%)=auv 325°—= guv 85H* xtA.

99. «') 'Exaidi) ———4 — , Exetae Bre —7——-4 + * t& iz

doa i xal T al.u:pipovta xatd 2 dxspalag =wspipspsiag
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" h e
- 1= n
tyovor vk adtd Epdvopa dxpo. "Apa: Mp —— ="M

Te x 2 o 21 1 21w
vy ——=auv- %t 6.) "Enadi) e 3 = Ergtat 5“'_6— =

Br+47 =20+ (nt ) . “Apa : mtglﬁj = (+3)

® .
= 'r,p;—:.cuv g?:ouv (w—{—;):—auvz—i xtA. y'.)

*Ensi®d) 850y = 400y, 2450y, Exerar fre & téfa 850y
xal 50y Eyouot t& adtk épdvupa Expa, "Apa: g 800y =
7 50y, ouv 850y = ouv B0y xTA.

100. ') ’Exe3 & 4 3¢ — (& + &) 4 2x, Exevar Bt :
(e 4 37) = nu (2 + w).°Alka @y 16wy (x 4 w) xal ®
Biapspévioy xak wel ot (§ 60) np (@ 4 x) =— npa, &=
(& 4 31) =— pa. 6’.)'Ea:ub-ag- =2 -—i , Emstas Ot

1] L ’ 5"'— =
5 = 21+ xal xar’ dxodovblay & i = (" 53 f)-

=+ 2z, "Apa ovy (a +%) = quv (a.-l-;-) = qp{—a)
7
=— npa. y') 'Ennbﬁ%‘: 3r +;- , Exsrat Sy —-z—)-“
s S ROl et e G N
i e et S (n-l—z). Apa

i9(x —32'5) =ip(x —%—').’Euubﬁ ae(x -‘%‘)-&-(2“—1}- T
3x

= 2% — 7&-:; , Ererat Bu ag (x— % = op (2%

— %) =— o9 () (§ 62). “H xpomyoupévy sy, Labens vi-
=
vetal : 69 (x =) Q-
101, [48] o) "Exedd) 15° = 45° + 300, Exgron St %y 15* =

i (45° 4 30°) = 1 45° quy 300 4~ yu 30* ovv 45° =

VIEVS L V2 V2
ouv 75° = auv (45° - 30¢) — guv 45° ouv 30* — qp 45¢
2Vs I e

T ] . —VZ 2 =VZyz—1),

S ek 2

2
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B o

6') "Ezuldh 150 =450 — 300, Exerar &u : 0 15° =
(450 — 30°) = 490 ouv 30° — aguy 45° 7u 300 =

Voo Vg oys Ve

TR B R TR 3——‘“/3 =1).

ouy 15° = auy (45° — 30v) = uuv 45°, auy 30° 4 mpu 450
e 300 = [f_ V5 +V" V? . (141/3).

Zyu. "Eneili) 150 + 750 = 90° elyat auvmtév &ukowg Ex te0
W T5° wal guy 750 v& eBpwpev T3 quv 15° xal nu 15°,
[49]. —Mod)jovee; wmta péhy  tig yvworig Lsdryrag
ouv(x 4-6)= quvauvb —nuanps xal guy (a— —B)=7suvaouvb-}-
Tpanpb sboloxousy Brt ; guv (2 4 6) ouv (% — 6) = ouvia
ou*d — mplanutf, "Exeti) ouvb=1—mpta xal quita— 1—
ouv'y, abeg yiveras: ouwv (x4 6) ow (@ — 6) = ouwviax
(L — ) — qu*8 (1 — onia) = ouv’z — auvia nu6—
28 4+ quvia Mp6 = guvia — Mu's.

103 [50]. — “Epyalipsver Og mpomycupbyeg &al tév taatitoy gp

(= 4 6) = Muaouwi6 4 cuvaqps xal nu (x — 6) = mpacuvk
— ouvanub xatadiyopey elg Ty &roleixtbay lodtyra,

104 [51], — “Exovres 6x" 3wy ted; yvosted; thmovs, oltiveg

105,

nagyovot T8 e (x + 6), auv (2 4 6) xal auv (@ — 6) &5-
2 vp(a + €) il

ouv(a -+ B) - ocuv (@ —B) —

2vpuaauvé - 2svvenph _ Znpagonb zcuvaruﬁ

ploxcpey &t :

| Zouvaguib T 2ouvaansb | Zaowvaoanb
9% -+ 898,
— ’Eneudy (a4 6) + y = 180° Ezgtas (§ 58) &me
ouv(a+6 )=— guvy, Hlev o vrzavi—quanus =— auvy,

dpa ouvaouvb - quvy — ypanps. Y¢uOvtes BE dppdreoa
wh péin tabrge el v cetpdywvay sboloxopev Su: guvix
a8 4= 2ouvaonnbauvy 4 ouvty = uianpts 7 ouvizouy?s
-+ ZouvaonybIvnvy 4 onvty = (1—ouvis) (1 — auv?d), &-
Bev  edxdhwe mpoxdmrer Sut ouv'x - ouvib 4 ouvty -
2guvagurbavvy = 1.

106, — "Eatwoxy o xal 6 300 t4Ex Oetink wal pixpérapa 909, "Ev

np@ ot xapxtnpolpsy &3t anvB<l xal guva<l* Enetdy Bk of
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- 107,

L

goBpol nua xal nud elvar dppdtesce Batexe!, Emetar Bt :
paonb< mpa wal cuvanu< 1ps  IooofEtevise tedtac
xatd pidy edploxcuey Su @y (& + 6) <mpax -+ qub. 6.4.3,
— Dvopllepev (§ 64) Bu :

ouv (1200 4 ¥) = ouv 120030y ¥ — M 120° mp yxai
ow (1200 —'y) = quv 1200 quv x4-nu 120° s . Te-
Tpaywyvilovtes xal mpoobltovreg slia tadtag xztk pEdn sb-
ploxopey &1t :

ouy® (120° 4= y) 4 guy® (1200 — %) = 2 (ouv* 1200

ouv* . - 7p® 120° npty).

‘Eretli) 2 p 1200 —= [:3_, xel ouy 1200 =— %, 7

nponysupkyy lodtne “{i"t;& 2

guv? (120° 4 y) 4 quv? (1200 — ¥) =

R 3 E

2(zovin+ 2o %), dm:

ouv* ¥ + au® (120° + %) + owv? (1200 — X)
1 : 3

g vt ety hlew =

3

2.

3
2 (O x+mx) =

108 [562]. — &) ’Enadi 750 — 450 4~ 300, Erevae &ut : spTho—=

' : et A
e T e e SRR I u A
e A KR L
e
B+V3)_ 12463
M e B‘V;S_ =24-V3. "H¥q sdploxcpey
al e 5
R T e o 2 — V5.
6.) 'Exadf 15°—=45°—30°, Ecerar &w: spl5 =

g1t ap7b° —

V' -
: epd50 — e300 1—"5 Jgys
sp (450—30°) = - i30T = 3

__f3—|/-§_r): =t K T v R0 ___1__=._.}_-_
— *—E— = 2 : VJ . APG ap it — ‘?150 2_1/‘3‘

=2+ V3.
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Zau. "02a onqusleoty Zoxfosws 101 [48].
109,[63).— @') 'Erudy (a6 +y=180°, ot t& véfa (a--6) xal
v slvat moparinpopacixd, Exstat u ip(af-0) = — tpy §

so7f105 3
W“—‘w' Ex taldtng 28 mpoxintst sdxélwg St
893 + s96=—spy 4 spaspbepy, E0sv ipa | 96 4 spy=
spaepbepy.

6".) "Enai3) spa— S xtd, 7 mpomycupbyvn lobtye ylvetat
~1—+ me : : , 80sv Bt&k mol/ope0 inl

opa opb ' ogy =t opaopbipy
opaopbapy mpoxdrtst St opaapb-f-opasey-f-ogbipy=1.

~ 3 _ ep45°—spar
110 [64] —Kara t2v 1oxov (39[24]) elvar sp(45° a:)———1 TFapioospe
*Exetdi) 8t ep4do=1 xal 5?-“:—5‘5%35"1 ylvetat sp(45°—a)
nux
ou-a __ ouva—mua

o Twar  ouvaTpeE
guva

111, —"Estwoav o xal 6 302 v6Ex nepieydpsva pexagd 0° xal 90° xal
xal s96= %ﬁ *Eradd) tp(a+8)=

zotalta BIte ipa— E

1 1
P T3 _ 342
1—spasyb i b
6
3§ H2E') Stz (x4-5)— % =An. *Ensdd 8t a < ":— xxl

— o L %. Erstac

6 %, Taetar 8t a6< mxal watdk pellova  Adyov
(o-6)— 5~ <« dpx 6 X By Bbvaras & Exy Gy vy
wAdy 160 0 xal Ezcpbvog u+6=wg—=4:')°, frot tcEtcp;—+

'mEc:p% =459,
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112.—"Estwoav A BT A of yovlat xupted Terpandedpou, “Q; yvo-
otdv (AB)+(T+4-1)=2r, &a (§ 62) sp(A+4-Bj—=—sy([42)
epA+-erB e spl'4-t9A s
1—spApB 1- splepd’
lodtc epA -+ e3B —epAsplepA—epBeplepd——epl'—apA
“+s9AeyBiglF19AepBigA, Edev epA +epB eyl +epd—=
$pAsplspA+-s3BsgplepA+-1pAepBepl + spAspBsgd, frot
To &pcropa tav iparcopbvey oy rov@yv xtd, losltat mpdg
@ diporopa @y yevopbvey @Y Ipantopbvey tedtov Aapba-
vepbvoy dvk 3 xab’ Zloug ted; Suvated; tpdnoug.
113.—Bkrovreg a— 6=A, 6 —y=B,y—a—=T xal wpogfétovieg xatd
wELY edplaxopey O—A + BT, &bev A 4 B=—T xal
= eyA-|-3B
§p(A+B)=usp(—I')3 R =—=syI',Z6sy spA+19B4
s3l'—epAepBeyl’ 7} ip(x—6)+-59(6 — 1) +-s9(y—a)—up(x—6)
89(6 —¥)ep(y —a).

114.[55].— «',) Tav ¢y (a45) xat y Bvioy CURLTAM PR TEREY

196 1
slvae ip(x4-E)=0py 7 IT:::W = o Ebey dpuspy -
epbepy-tipaspb—1.

9% edxédwg mpoxdmter %

r r 1 ‘
%) "Enatdy wa:m %T.A | mpomyoupdvny lodrys ylverae

1 3 1 1

opeary | opsapy - — =1, &Bsv Btk mol/apns0 dnt

apaspbipy mpoxbxret 6:r.‘ 0pa—+396-3py—19a.995.9py.
115, —"Ensifja4-5—y=a-+54(—y) xal onr(—y)= suvy i (—7)
=— 1y, of 10raot (40) xal (41) Sl3ouot : ouv(a46—1y)=
auyaau: 63uv (—Y) —quanub suv(—y) —panpu(—y)auv—rps
T —Y)auve = ouvaonB 3uvy —mpanulouyy - ypomuyon 64
npénpyovve. § i (2 46 —v)=vux ou 6 suv (—y) + 1pBIvva
ouv(—y) + M —¥)30vaous8 — mpangu gu(—y)=ypacur b uvy

~-vub suvxauvy —MEYouVEIw 6 quanpb jpy.

116 —"Exetdi] a—84-y—=3+4-(— 6)4-y wal ep(—6)=—ey6. & tizoc
(42) 36361 : sipla— 4y )= —22 e 2 —6) f- 80V —apans(— Blevy
1—spasy(—6)—spaspy —sp(— G)spy
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__ spa—epf-fepytapr.evb.avy
T 14-spesyb—spoepyepbepy *
117.—Exse?4) 1 dpantopbin téfov tlvar dvilorpegec 1fic curega-
nropéyyc adtel, #x 1ol tonov (42) npaxému gt op(a—HE4y)
1 1 ik
T oyx.0ub ~ gpaopy o agBooy

& 1 1 1
ETCR ;3:?:57'4- a9y " opaogbapy

s apa.0y6.a9y—I9a—oy6 — o9y

o aqwaaq.ﬁ—{—aq:a.o:py-i—:cpﬁo:py-—l 2
[56]. &) ‘H «'. t@dv loovijtuy [29] yobgetar xal ¢t : ouve

e (3)w(D)

ouy? (—E‘)"}'u‘pﬁ( u) E Vo }”,\._-G ‘&).'1
teds Bpoug 160 6, péleug Btk gus® ( :’ ) :6p£am:|.tw Etrouves

2L
o (3)

*Eiv it Bml'icmp.sv appotépoue

. 6,) Opslwg #x tfjg 5. 1@y lootftwy [29]

1+s; ( = )
20 ()
npoxdxtel &tt: e ——
149 (g

118 [57]— N& &moleryfy &t 1-f-eoz. t:p?a:_ = . Anédettig.

2e0
‘Erst3i, &g yveotdy, sple— :I?ﬂd‘ Es:stut 51:1. 1+lcpn.|:p2¢

i
Qanpa 14-ep%x gu_df aus %“*—ﬂ_u‘li
ot I3 1—sg%a  1—9%& o T owvia—npia
; ouyia
e
cuv2a
800 -
119.— Q¢ yvwatéy slvat ep(4bo-|a)= Jw m_nl ey (459 —a)
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o d—sya ,
S TEE “Ex tebtoy Eretat &t : sp(450)- a)—sp(45°—a)

_ 1tepx _ 1—eya_ 4epa o 219z
1—spx  1fepa 1—sp’a  l—sp%
120 —° : oz _ d—spa  ovva—mnpa
St ( g )_ 1-4-spa =auva—-]—1]|m.'
oy (_’C_ L ): (ovya—npa®  ouvia-|-mp'a—2ouvanpx
4 (guva—-npa)* " ou*a{-np’at2ouvaypa
= 1=mpa2a T
l4yuZa O-1

121.(58[.—a",) Pvwpllopey &xt cp2a—

=28920.

Emstat Eres

_ l—spta
922~ 2s9a
R

agix  gpa—I1
2 < Zogm *
cpa

. Exaidy)

1
% “P“:—E?j;—, abty ylvetat op2a—
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Ya—aypa =i P Exaigy &t éx ig
zpenyoupévn: dnelaryfslan; ladtio; mroxdnter 1t 20p20=
9gla—1
g Engtat 81t xal ope—sya—2dpx —Asbrepas Tpé-
ROG. Opa— apo— auva s =2\ﬂz—'ﬁpﬁa g auy2a
N guva o, SuvE NBATUYE

e ﬂci‘)a 2002z
2npaguve 7@,?;"_“.23?2“‘
2

122, [59], wu2a—= 22 e e
"1#’4+°U\-‘a nplet-ouvia _-_r_|.|.=_+ =
cuya NP

2 SEESS .
spa-topx
123 [142]— A, tpénac. Katk iy dox. 120 slya ey (% _a)

fad 1—pla
l_nu& Enopé . (T i ) < 1tmu2a
phve 5 nu2e
T 14qp2a’ 1832 ( 3 1 1—1p2a
% ) 1+-np2a

— Irm2a—1-4mu2x  2qu2a
T 14wpZetl—qpza 2 =yp2x. B, tpénog. Of-

*dowsjoess Toiyovoperplas xal Kao’payga¢ N. A, Nixoldow 3
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__ 1—mpu2e
)_ 1-}-nula o

a) Aapbivopsy sdxé.

TEVTeE THY YVeoTiy Icémté ty® (—:— —

;1.20. _ -
TV popPiy — 1 —}-ms2a = (4

e ﬁ"lg?f . KadolOyrsg ¢

:cp’(— —-—m) :

A Exxatoy 10y Towv tebtwv Adymy sdploxousy &t 1--nula =

Awg Ty Gvadleyiay ———

A xal 1—1];&2&:1:1:’(% —0 ) *Ex toldtov 8 Goatpboswg
xal slta Btk mposdoswe xxutk wEkn ebploxopey Zve: 2qpla

) [1—- (= ):} xal 2=1 [1+np= (F—¢ )] . Ex

tobtwy 3k Sk Stapboswg xatd nln sdploxopsy Bue: qpla==

et —)
“ .
1+‘?= (T - )
124, — Kazk tdv timov (44) slvat: onn2y =25y — 1 xal
owdy=20u2y —1=2 (Qon*y—1) — 1=
2 (4 quv'x—4auyiy1-1) — 1 = 8 gquvif—8 auyy{-2—1
== Bauyiy— Bauvty--1, "Apx :
3—4 guy 2y--ouvdy = 3—8 auvy--4-{-8auviy—Bauviy--
1=8--8 ouv'y—1630v*y—=8 (1 —guv?y)* = 8np‘ %,

125, — ’Enatdly twpla — Eﬂ’l— xal guv2x = 2auytx—1, Ems-

Uv2&
1 —
: 1 Touvia _ Teptx
T G0 Tepla = TR e e I T gasrenry *
auv'a
126, — 'Ex 10 tonou (B1) Exetae edxbhuwg &t : aplx =
1—-3— oz
P uep'a:—3=pu:
LR 3apta—l °
oqa_;@’a
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Tic nEel
127, — Hapatnpolvreg &te Exdtepos TBY Bpwy 1ol & péloug st-

var S1apopd Tetpaydvy edplaxopey St - 9 20—epia

l—lqﬂzaw e
(s92a--spx)(ev2a—epa) _ ep20--s92 P2 —spa
(1+ep2a.090)(l—spZaspa)  1— ep2acge  1-Fsp2cepa
89 (2a}-%), &9 (22—a) = sp3z. spa.

ot e —ep'22 .,
128, — Kat& ted; torovg (50) slvas ouvda — i—_—';;); xalguda
e EpRE g 4 4
= e Ere3i) 3t iy20— he i
af mpoyyoldpevar ladtyteg ylvovrat :
119 s
guy dg — — 19 Q_LIG ‘-—7:, e 4o = &.
e 6 9-1-16 25 1 "f—lg- 25

129, — 'Eratdd) tep 3x —

— xal auy 3a = 4 ouvia—3auva
cuv3ax
(tdmsg 51) Eretar &t :

1
1 ausiz Tepta
T 3 = — e = —
U= dovvia—3Boova ST 4—3tepa
ouy:a
s
1 __npla arepsa
130, = “Opslo; ate 3m“m — JB - -
HOIR TTHE= Spa— s 5] 3otepia—a

et
131, — Al loduqueg ', €y ¥' edploxovrar §pappofopbvey OV td
wwv (36) xal (38) sl¢ t& w6kx a xal (v—1) @, Al Acimat sdpl-
oxovrat dpappelopbvey Ty thrwy (43), (45) xal (47) slg ta
téEav (va).

132 [60 &"]. — *E=st¥i 15° = ?—ual auy 30° = V3

Eretar Bt (v0wes 52, 53, 54 [30, 31, 32))
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2 i e 2—1/3 >
133.[606 ].— "Ensigd) 22030’ ——zﬁ Enerar &t mp(22°30)
{5 Qu Jl-{— K:g
= 2 L ITyE, an(22030) = 2
T A - % 2
. =
— E 2 2—V9
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Vze-va &
B R e ot N |
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*Ex toﬁmv 3t adplaxopsy &res
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e _2Ve4yz _2V24/T (@—V7Z)
22930 =
s ﬁV Z - V2 2
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owp(2230)=—2% 2V 2-V3 _ N 23504/
) —V.z 2—/ 9 2
=QR+V2 W2-y3.

134,— "Enaidi) 1030'= ]30 Eretar Eut: auv(7°302)=\/ 1+°2“"15é

1+5V 2

\/.___\g_'Hf"‘ = z V2+V 243, Opolog ebpt-
oxovran xal ol @\dot tpey. dpibpal adral,

2

485 [61],— Kata ted; yvwo tads thxouc slvat: quy (%): H’?‘
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=V6

]

v (2

1 1
Ko0= T‘P( )—" e —\/l.-i-uum—— V—1+5""“
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ouv375¢ slvat dpvruend. ‘Appélet &0sv (§ T5I) & odatypa:
3750 auy3T50=\ TFnpio0 = V 14 1= \/ %_

u3750—guv3T5=—\ 1—nu750° —— \[ ; :_V‘_j_

Abovrss 12 odatnua ta0te sdploxepsy Mu375 = V3—1

xab au»315°£ \/3—4_};1

Znp. *Exaidl t& 168 3750 xal 15° Eyovor t& adrd épovups dxps,
B Exwor xal tTed; adred; Epwvipoug tpry. &otbpadc. Mapa-
Bdlate tic sdosfelong Tipdg wmpdg tég THY SpwrOuEV TELY.
&ptBpdy 160 15° (Gox. 132) xal Islfats &1t Svrwg elvan Toat.

138.—’Exet37 6000—=360°4-240°, Engtat &we 18 téfov 600° mepa-
te0tat slc T2 ¢, Tetapipéotoy xal petald A’ xal B’ (Ix, 45
s00. 1p) slvar dpa T3 u600° xal ow600° &pibpol dpvy-
wixol xal T8 fjp 6000 &woddrws psyoddtepov tel  ouv600%.
Atk to0t0 T8 40potopa MuB00°+-ou 6000 xal ¥ Zagpopk
6000 —aouy 600° elvar &ptbpel dpvyexals dppéler Sbev té

chotnue:
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sl *Enndd) 8 1120 30’ <900 - 45¢ 1o Hju (112¢ 30°) l.
vor pellov xal tijc &modbrtou tipfie Tob ouv (112° 307) xai
%xat’ &xchouBlay 18 &Bperopa p(112° 30°) 4 auv(112¢ 30°)
sliae Oetendy, “Appéler dpa 18 o' cloTypa, 7ot :
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Ve
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Vz

Adovtsg te0to edploxcpey éu

e (1120 30) = YA 2 +\“+ZV2 xal ouv(112¢ 30)

VI3 - VERWT
4
140. — *Ena3% & véEov 1150 Mfyse sl¢ 18 6. tstaprypdpiov xal
slvat pixpdtepoy o0 9004450 =135, 7] sp 1159, slvat &pe
ynuind] xal &rolltwg pelfwv ti¢ 1* Skov &0sv vik Adbwpey ix
0V Tp6y 120 tinou (56) tiv mAypeloav dppotépoug Todg

: s Oe
tpoug taltoug, Fter dp 1150 _V1+ﬂu530‘+V1 nr330
V 144p3300—\ 1T—np330¢

V-Gt _14E_
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prov xal elvar pallov a0 900-4-450=185° 4 dpantopbvn ad-
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V)
_ Vitupslo —V L—p3lse \[ V1+
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el 1
162]. Adovres ®mpdc 89 ({}) v y'. ey lsetftev (29) xxtadfs

vopsy sl¢ thv Grodsixtéav lodtqra  (Spa Ed6. Tosy.
agllg 79 § TTE").

142. — "Emet3¥ 5250 = 360° -} 163°% 13 téEav 525° Afyse sl
w5 6, tetaptnuiptoy xal Exet dpvyuixdy Cpanmropévny. ’Ex
<6y 300 Aotn@y Tipdy 1ol toneu (57) Bkav v& AdSwpev Tiv
gpvuexdy. "Qate :

e Viz
"1+\/1+ s e A

gy 5260 = —— @ = E e =5 — 2.

143, — 'Enst3% 750° = 3600 X 2 4 300, 4 &p 750° slvae Betexns®
Gpe watdk tév tOmev (D7) slvae:

e S S

ey 1600 = 75 =/ =3
Snu. Elg ©5 adrd ifayépevey pldvopey napatnoclvess St dp750°
=307,
144 [68]. Royfip(48°12") =1,87243
5o’ adf. 100 téEou xatd 507 e BE, Aoynp —El)%xso = 10
Bve Aayip (48°12°50™) - =T1,87253
145.[69]. Aeyouv(62°6°) =T71.67018
5’ adE. téEou xatk 30" #)dt. Aoy, 12
> » > » _7_ > » __2_!’2
T e Wk by R BN L | e 15
*Qate Aoyauy(62°6'37") =T1.67003
146[70]. Aoysp(34°17) =7 83361
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"Qate Aayeyp(34°17°46”7) =T,83382
147[71].— doyoy (24 1¢') '=U‘.34=gg:l‘

2 alf. téfou xatk 30° &), hoy. 16,5

¥ gy > ar el 495

e 3 » ». 397y > 21,45 'P] __.__2__]-
' "Qate: doyoyp(24°14'39) =0,34646
148,[72). =’ _Ext:ﬁj] 180°—(120°35")=59°25" Ergrat 51t (120035")

=np(39°26'), 8o Xaymu(120035') =Aeynu(59°25')=T 93495.
149.[73],— Eu_ub'h' (235°40°23") — 1800 — 55°40'23", Enetat &1t

_ - Aoyip(235040'23" ) —hoyaq(55040°23")=0, 16568

150.[74]) — Esr‘n?,-?; 3600 — (3200 12°20") =39 47" 40"* Exerar &1t

A010uY(320°12°20" =hoyauv(39°47'40" )=T 88556.
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151, —¢a’). "Enetdh g — " O =
7 T Ree ll_,Eru'ml Bxe Aoymu T3

4
=doynu -—131:—, TANY #x tfjg Todtmog % (§ 16), &v

o i
180
~ 4in
i @=—7- Fooxbrret p=65° 27' 16", 8. "Qate:
1071';1.—15_—1 : 097 1R")— T Oroc
i =71 =Aoymu(65° 27" 16”)= T,95887.

» 3 n 3 3
Ex t9; lodryrog 180— 57 av 1699 a=—c, npoxinter St

&

#=38" 34/ 17" dpa doyap >~ —\oyey(38°34'17")=190171.

¥, 'Exetdf 1> —?—> —,:—-, Emetar &m x> i;-> %, &0sy Exe-
ot e 18 téfov f’Tl xaradfyet sls 18 €', reraprypéptov xal
h op —5_';"— slvac &pulpus dovnuinds xal Tdv Eyer AoydpiBpov.

%, "Qq vwrbpw slropey, sdploxopey B 65ay —;% slvae
100 35 177,65, *Apa:
g =t Ly -
Aoyauy T Asyauy (100 35° 17”,65) = T,99254.
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152.[75] —"Enat3) quy= -g— Eretat &t Aoymuy = Aey2 — doy3

=T,82391, dpa x=41° 48" 38"57.
153,[76].—’ Exei3y) px =3, Exstat &1t Aoyepy =0,47712, dpa
x=7 10 35' 54n’3-

154[17a’ ).~ *Exstli] apy= _;—, Eretat St doyapy —— Aey?2
=—0,30103=1,69897, &Bsy x=63° 26" 5”,625.

155[776),—Eneuht mx == — —-, %8 téfov % slvat peyahlrepoy
iy 180°, *Edv 3t 1e0f x — 180°=1, 6& slvat (§ 60) nud
=—pY= _é)_ %ol Aoynph=leyd —Aey6=T,92082 iviabisy
Eretat &1t $=D56"26'33",33,&pax=180°-{-$—236°26'33",33.

156,— *Enstdy; ouvy—— %, Engtar &t ouy(180°—y)= 1—%- xak:

xal Aeyouv (180¢—x)=1,77815 gvrelbey Enetan 81t 1800—y
=537°49" 4, dpa ¥=180°—(54°7"49",4)=12652"10",6,

[78]. *Eneidy) cuvx:% , Enetan &t deyouvy = T,77815, dpa
%=537"49" 4.
157.— "Eav & slvat td i, Betexdv t6Eov, Enep Exat iwmoptqu%,

x ':ﬁc tedrnreg tpa = %!mm:ﬁu Aeyspa—Aioy2 —Aoy3
=71.892391, dpa a—=33°41"24",44, "E&v 3¢ % slvat tuxdy T6-
Eov Exov épamtopbvyy %, B elvat spy=s8yp (33° 41’ 24",44)

xal Exopéves (§ 52 E')slvat ¥—(33°41'24"*,44)=180°,), doa
x=33041'24",444-180°.),

158.[80}.—"Eatw a & &A. Betixdy tétoy, Enep Exel ouvepantopbvyy
Togy ®pds 31/3. 'Ex tfig opa = 3\/3 Eretat ¥ut Joyopx
=loy3 4+ —-l%;@— = 0,71568, &pa a =100 53" 36", "Eav 3t
opy=3\/3, Eretar Bt opy=opx, xar’ &xoloublav spy—i
(10 53’ 36”), dsa ¥ — (10° 53" 36”) =180°.% xal tzopbvwe
x=(10° 53" 36")+ 18092,
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159,[719] —"Eoto Bt quo=\/2: 2= y—f—- , Goo a=45°, Eay &

elvar xal muy=\/37 2, Exetas I1t py="p45° xal Enopdverg
(§ 52I") elvar y--450 = (2K--1). 180° 7 x—45°—=2K.180¢,,

8Osy y=(2K--1) 1800—45° xat y=2K,180°+45%
160.—"Eotw ¥ toyéy xal & 18 &), Betixcy 1@y 1§V tehtwy. *Enady

Tepy—repa=1 % = ——Z; Eretat &1t quy—IVVE= =

*Apa deyouva = T 85387, Bbev o==14402455".38. *Exetdd) 2
auvy=ouv (44¢24'55’,38), Erezat G (§ 52 A') y=2K.180°%
(44¢24'55",38),

161.— Katk vip lodoqra (a § 82) sluat Aeynp (37,8)=Aey8 843
=0,944484-5,68557 = 5,63005- 3

162.— "Exst33 900 — (850 40’ 25" )=1° 19'35"=4775", Erevat STi:
Aoyauy (88040°25 " j—heynu (4775")=Aey41156+4-S = 3,67897
=+6,68554=2,36451.

163.—’Eresdy 10 b’ 327=3932" xatk tiv lodrnra (6 & 82) slvat:
l"‘("P(1°5'32")=1073932+T=3,59461-|—6',(;3553=‘z2‘802:;',_

164.— Enetdy); 900—(8903'40")==56" 20", Exevat Stt ep (89°3" 407)

—a9(56°20" )= “Apa deyep(3903°40")=—hayey

sp(56'207)
(56°20”), *AXX" Enae3d; 5620”7 = 3380”, elvas Royep(56°20”)
=}0y3380-+T—3,5289245 68561 = 2,21453. "Qats Aoyeq
(8993'40")=—(3,91453)=2—0,21453=1,7854T.

165,—"0pa § 82 napds. 3ov Edf, Toty.

166.—Eret33,900 (8805356 )=105'4"" ExetauB teheyap(38°5356")
=Moysp(1°6"4")=3.69813+5,68563=2,28376.

167,—Exsii; 3,71900<3,72960<3, 74248, Enstas 1 18'< <19’
7 1080 <1< 1140", doa S=§ 68557 wal Enopéves § tadng
(a § S2)yiverat 3,712060=)2 v -5, 6855746 fs Aoy s=5,04403
xalt=1106",69=18'26",69,

168,—*Enatdy) 2,17128 > 2,16833 > 5,16268 Emstat Ete 8909’
<¥<89°10". "Av t& &viaa talra té€a avatpfoupsy drd 90°,
edplaxapey &te: 517>900 — 5550 #3060 >90° —x>3000"".
*Evts0fey Enetan St 8i& 12 1¢Eay 900 —x v8 S elvat § 68556.
*Enaidf) 8 doynp(900—y) = Aeyauvy = 2,16833, 1 lodmne
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(x § 82) ylverar : 7, 16833= Aoy(90°—x)" 4~ 5,68556, &0sv
Aey(90° — )" = 3,48277, € % (90°—y)" = 3039’ 2857
= 50'39",2859, Adaviec mpic ¥ edploxopey Bt
¥ =289¢ 9" 20", 7143,

169.— "Enetd%) 2.45507 <Z,45777 <2.45948, Emevac Bt 10 38%
<y<1° 39" ) 5880" < 3<(5940", &ra T=§,68569. ‘H laé-
s &0ev (6 § 82) ylverar:
245777 = Aovx-6,68569, &8 7g Aoyx = 3,77208, &8sy
¥=5916",7=1038'36"*,7.

170,— *Esmt®) 147541 < 1,47613 < 1,47921, Ererat Stt 8805"

X< 8896, 61 2m1955">900 —y >>1054'46900" >900 —x >6840 *,

B31e T=§,68573. "Enetli) & sp(90° —z):wx=7;~i—, Ere-

Tat &t Aoyep(90° —yx)=—DAoyspy——1,47613=7 52378. ‘H
ladzg Ehev (6§ 82) rivetat 92,5238 7=Aev(90°—%)"4-5,68573,
iE 7is doy(900 — %)’ = 3,83814, dpx (90° — ¥)” = 6888”7

” 0

=154"48",7" &x tadrns npoxdxter y==88°5'11",3,

171.—"Exst24) 1,75808>>1,75147>1,75090 Erevat &1t 1o<y<101"
7} 3600"< ¥ <3660, dra T=q 68562. "Enetdy) 5t loyspy
=—Aeyopy = — 1,75147T = 3 94853 % lodtn: (5 § 82) yive-
Tat: J,24853 = AeyX—6.68562, &0sv Aeyy = 3,56291 xal
~=8A5b"" 16=—=:100" BH",16.

T21— "Enetdd) 3,94086>3,02888>3,02613, Exetar &1t: 890 307
<Y< 89931 By 307 >900—y >29° 7 1800”7 >900 —y~>1740",
&su T=§,68558. "Ereidi Aayep(90° —y)=Aoyapy—>3 92888,

W lodtne (B § 82) ylverar :
5.9-2888=107(90‘—x)—l—ia’.ﬁsa")as. Eev Aoy(90° —x)=3,24330
xab (80°—y)=1751"=29" 11", &a y—39° 30’ 49",
173.(81) — Kat& v &', tév Lao oy (58[33]) xakelvrsc x & {3~
teOpevey Edpotopa BEAapey Exst X = 21p (Qg_“eizi’r_'{jfia'f )
4205’ —(3796'57")
2
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T0Y torwy (§ 59[35]) sdploxopev Ex ¥ = 20uv(28°13") auy
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A-B A
TP e ‘+_ =2p % i %(59). Eretan it
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youpbvy lodey; ylvesat: ouve 4202z suvda
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o
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a! v 4
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‘Ydobvres el tiv %060y dppirepa T pély vijc o’ itodoswg

t0ploxopey mpiy - ouv’y 4 3quyavvy (quy—+ouvy) = o,
Ehey Aaubavopbvey On’ Ediy @y Esfopbvuy Etuiaaemv npo-
xomzet 1) iElowarg
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4 xal Tivdradey.

Tespaywvifovies dupdresa t& wédn tobtey xat wmpoobérovres

a’+-26
elea xatk pély sbploxopey &u 1 = i AT

a® — 32 - 26 = 0.
Znp. [vopllopey éx 17 *Adykboag BTt T @hpotapa Ty Ta-
TpaydVLY TBy pIiAY ¢ ifiodoswc X*—w, X% = 0 elvas

n* —2x Kard teita 13 dipotopa 1BV TETpaYGYLY TGV pritv
8 A ’
e dadanes X = oX+- % =% — 0 paatian ar 20—,
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ifeoo0vres 32 10070 19 1 ebploxopey ot — 2“1:_2E= I
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fhev a* — 3a 4 26 = 0.

254, Al iEwodost; alrar ypdpoviat "pCPaves xal olitw -

1 :
oy — o @, oUVy — Gy =67 quig —1 = anpy,

ouvty—1=6auvy. Tobtev play n. ¥, wy 6. dvrexabiot@pey
Gk tiic 8§ adbv =poxumrtedom; — 1 — anpy -+ Gouwy.
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Adovies @ On’ adi@yv &moveiolpsvey obotnmpa zpi¢ ayvo-
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otoug MY xal npy edploxopey B uy =— ARY e
1462
1 M e BN T g 5 =
ool 8 g2 Ex tcdtev %2 Enetar edxdlwg &tt

tl—l—a“) 5
e +5+Jz ey 6-}-—” Z0sv

(1+a2)? = a* (1+462) (a*-4-E242) 'P; a6(a24-6243)—1=0:

255, ’Axalelpovieg tév 6 perafd 1@v iftodoewv todtov edpl-
axopev 2a=—y qu2ynext-youn2youvi+r ouv2youvy

=youv(2x—y) + YouvZyouvy—ryouvy (14-auv2y)=2youy?y,

3
@pa a—yauy’y xal cuvy — i ‘Opslowg  &nalelpovieg
- ¥

wpéner v& elvae :

6\
tev & sdzloxopey Eutr —Muy— (_?)'* + "Ex tehtov Exstac

edxblwg, &t Mpiytoniyy= (;-)!— -+ (' )3 v &y

1 1 t H 1

& ¥ P FoEa: 5 oy
=(;)+ (;) fla +6=v
256, Terpaywvilovies t& pédy Exatboag v 0o nportoy ifiodoswy

xal nposbétovreg elta xatd péln edploxapeyv &t :
212 (uuvxaun,a + npyqud) = a’-|-6= 7 242 owy (x—9)
=a’1-6%, *Ex waldtns 3t xal tis ¢, mooxdura St

2+-2¢=021-6
257, "Exuisiy a9y + s = BOFY o) oyt agy — TROTD)

auvgou eXIBg
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9 6. xal ¥'. 10 Se¥cpbvov iftadony ylveviat - e
nu(x+9) el
, ~——=opy, Ex 175 . tchtev edploxopey
W T B ploxep
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(y-9) e
Sradoyixdg : o L4 ————T"— guvy)ov vtb,*;——-— 2ouvycuvd

= 0w (x+9) + auv (x—¢) = ovva-tour(x—y), Sev

27
auv(x—ql)m?? — ouva. “Opolwg ix 175 6. shzloxopsy

2
ouv({—¢) = *}g— + cuve, EftocOvieg 3% tag¢ tepdc tad-
Tag 16l UUV(X—&[))E&PIG!O}I.EU (513 gﬁ'fi — guva = ﬁ!‘i
spb apy

20p
=+ ouva, EBw—?ﬁﬁ — 2auva = 2;’:'1- ’Eav 3¢ ZDuxioéow-

pey dppdrepa ta pédn Sk 2cmwz, lcp.ﬁé.vop.w
2spa £ 1
M e i
o = ZBey upﬁ i awﬁ opb—apa=—tpy;.

258, [89]. A", tpénoq. "Eneidd; 6—anuB, Y_G-U‘I.WB Engtas 5t

T

ety u(lq-auvB)
B’. tpémoq. Katk thyv lobrmra (57) [dox. 62) elvat

By _—14+VideB 6
I?(Z )—_‘_“;F——- Eﬂtib‘l} 8¢ e3B — ‘{_
abry ylvesae iq;l_g—_—_:'r_‘*'_\/__a_"l" RO s

2 6 [
T ey T

6(aty) ~ tlaty) baty)  ady

i y=oownB, Eretat 6 quB — 2- ‘Eratdy, 3t owE.

_:fz_(g) o qag(g)

._1 4 t & SRR T
ey (_) Reat u — = 1_'_.?2(?) (3
a—i—-f 2 B =
5T gep ( ) -cp:(—)_, & W’(g) ZE?E

=ty (M—?J’_ et ( )'_ aty
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Zau. Tig yoviacg obams dlelas % oy (1;) slvac Ostexy.

250 [90], A", tpénog. “Ennidi 92B— —2%°B 0} eoB— :7 ,

1—epB
T
Y 26y ” -

Enetac St 892B = —— =" 2+ B tpbrmog. 'Ex thy

1 ___U' =0

T!
6 =anuB, y = aouvB. Exetar Sui :
i H267'rv_ _ 2a*quBowB  wmu2B

v -6 aon'B—mu'B)  ouzB SR,
260. [21]. “Q¢ yvwatév ouv (B—I) = cuvBawI' -+ nuBvul. *Ex
% v 6 = aonwl = aquB, v = aouvB — anul’ lapbi-

vojiey ouyB = 'qu[‘:z- gl ooyl = qhB — :_ N mpoyq-

By , bv __ 26y

, T
261, [92]. *Ev mpdretg B = 90° —T' =41°11" 12", *Ex 3% tév
lostitov 6 — aguvl' xal ¥ = aqul’' edslaxopev But Acy6
=1,97086, &bsy 6 — 93,51p. xal Aovy—2,02884, Zbey y

youpkvy doa lodtyg ylvetat ouy (B—T) =

.
==106,86535t. ’Ex && w0 tizou E :i a* nu(2l) edsloxe-
pev St AoyE = 3,69866, &fsy E — 4996,44x, p.

v o : 3= g
=262, 'Ex tfj¢ ladtnrog — bktoviegx — sioloxopey &1t
i 20 ¢

A
= 180
= 27°, ¥q). B = 27°. 'Ex zadune Enstat 8w [' = 90°
—B = 63, "Ex & t@v 6=onuB xal y=— aouwvB edploxapey
6 = 837,98p xal v — 1644,59s. Térsg ix tef tomov E=

i— a*nu(2B) shploxepev 2t E = 680066.66T.p.
_ S ¥ 425 A
1263. Kata tév Ry s = 200 elvat p — 180, 200 T 38915
Atot B — 38 15°, dpa ' = 51° 45’. Eltx ézyafdpsver é¢
moonysupbves sOoloxopey Ew 6 = 363 958 p., y = 461,666,
xat E = 84014z.p,
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264, [93]. Te0 Torydvow ABA Bvreg dpBoymylon, Exetar %t (AB)
= 0,75 7 (32° 15) xal (AA) = 0,75 guv (32° 157), &§ ov
ebploxopsy  &tt (AB) — 0,4002098, =3l ¢ 8
(AQ) = 0,6343, ot b

ol

a o T A
(2. 11

265, [94], Eneidq] » =§ é28. Emett Eu w—

aQe, g- =54 xal (AE) = (A4) ouv 54o, (AE)
=(AA4) 7 54°, ZPev 2(AE) — (AT) = 8,276
xal (AB) = 11,3674p., A r
266, [95]. ’Ev mportoic ['=90'—B=—43" ix 2t
vic Y = S39B edplaxopey y=43,8291 xai
8

6
ix s a— — shploxopev a — 64,264y,
s P R o e

Téhog ix tijg ladinrog E— i— €*09B sbploxcpsy 21t E-

= 1029,976 r. p.
267, [96].’Ev xpdtaig B=90"—I'=066° 14’ 37", ’Ex 3t tay {35

ey T:qu:I‘ xal a— aﬁ—l—, sdploxopey Bt y—=>55,01 75y xab

@ = 136 572p, Tiékss ix ¢ lodtgrog E = ;- Brepl’ edple
oxepey E = 34385833 1. p.

268, 'Ev mpotog B = 90°—['—g80 35°, "EBpyaldpevor 3t &g
Gvotow edploxopey vy = 1,5578p. & = 75,022 xal
E = 69,5533 =. p.

269. "Ex ) oxécewg -1—: G d\f’TO edploxopey S ' — 22,2, i%g
= 19* 58'48", dpx B = 90°—I'=70° 1’ 12", Eltx ¢ dyme=
thpw dpyalipever edploxopsy St 6=610,6p, a=0649,714p
xal E = 67776,66 7. p.

270. [97], ‘H &xtl¢ p 160 x0xAov slvar Hxoslvovaa 890. triydveu

BKA, <5 B = 400 18 38", BA — 1 _ 0,895 ys1 gyten

2

mhsvpk (KA) = y slvae 4 &xéatacig 100 x€vipou dnd T
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pfeiong yopsdjc. 'Enetds (BA) — pouyB, Exsrar &t
0,825
P (0% 15 387) =1,0818 p. "Ex It tijc y—peyB
eiploxopey ¥ = 0,6999,.

‘H yoviza BKA Eyst pérpov 990—(400

18" 38") = 490 41" 22", &pa ¥ ywvix

BET xat xaz” &xoloublay xal 14 téEev

‘L BAT' Zyet pérooy (490 41° 22”) x 2

. ro, =990 22 44", <& . 3k téEov BEL #xac
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)
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_ 2562
A48
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e faxopey St hoyeyB — T.86708 , &8sy B=36°

sdiaxopsy 0—432,1Tp, éx 32 7j; E =% By edsloxapey 81t

B — 41587 1. B,
272 [99]. *Epyaispevor ©; al; =iy moonyoupbvny doxnay edolans
pey B=D03° T’ 48", 46 ' = 36° 52" 11", 54, & = 604 xal

E== _120 48. 36 — 24, 36 — 864 1. p.

213, [100]. Na énilvdjj 809. splycovoy, 08 =2y xal a—3p.
‘Exady 6 = 2y, 1§ lodyg 6 = yavB ylvetat 2y = ya9B,
B6av 8B = 2 xal B = 63° 26" §'*, 625, dpx ' = 26° 33"
54", 375. Elwx #x tijg lodinroq E=anquB = 3ypu (63° 26"

5", 625) sdplaxopsy 6 = 26833, E0av 7:2— =1,34165p.,

TéAag &x tijg Ladiqro; E:% By — y* edploxopey E

= 1,80004 t. p.
274, [101], "Eoto 8w (AB) = 3.48s xal (AT) = 2,20p (oy. 12).
AE d0d
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AKE 110

Ex 100 620. tpiydveu AEA Exstat &1t spo —

E0ev » — 5T° 42' xal Eropbvog AAE =320 18", ’Ex tal-
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Tov Exsvat 5t Q:II\':II;’)" 24" xal 3=/I}-——-64' 36", "Enmuly
% (AE) = (AQ) nuow, Exstac Zut (AQ) :f—:%) = 2,0585p.
275, [102], *Eoto (BT) = 124 xal (KA) = 8 (oy. 13), °Ex o8

éph. tpeydvey AKB Ermetar Su syB =2—, Z0sy B =530 7"

48", 46 xal xat’ dxodovdlay BRA = 360 52’ 11°, B4,
Ae’ & w2 piv véfov BAT Eye pévoov (360 52 11", b4) y2
= ‘1'30 44" 23", 08, =& Bt BEI Exst pérooy 3600 — (T3044"
23", 08) = 286° 15" 36", 92. ’Ex te0 adzed &p6. TPLYOVEY
Eretas 57 (AK) = (KB) nu B, 86ev (KB) — (AK)
n

pB
= B e 10,
T ap(d3® 7 487, 46) P

276. [103], ’Emed®; y* = a* — 6° = (a486) (x—6) xai a6
= 40, 25, a—6 = 9,75 Exstas Eut 2doyy — Aoy 40, 25
+ Xy 9,75 = 2,59377, 268y Aoy. y=1,29688 xal y
=19, 8lp.

a—6 _ ([9,15

! r
Ex 3 g labtqregsp— =\ /272 _ [ 2O pooys.
Z -6 40,25 P

Doy 1y
wtee T Aoysp it 6 . Bhev — = 260 12" 16", 875
xal T' = 52° 24’ 33", 75, dpa B-— 37° 35' 26", 25. T-
iL
dog ix1fig B — = By ebploxcpsy 51t E — 151,0512 t.p.

277, [104). °Ex ts0 428, tpiydvou ABA mpoxbxrer St (AA)*
=4+ 2,80) (4—2,80) = 6,80. 1,20, &8ev Aoy (AQ)
= (,45584 xal (Ad) = 2,8560p. *Epappilovee; slg 18 adtd

; r =
ép0. tplymwvoy TV lodtyix sy (Z) = \[_’_‘;5 ebploxopey
a6

B (f120 3 A
Bt 9= = 80sv B — 450 34 20”, 5, &pa BAA

tl

A
= 44° 25" 39", 5 xal A = 88e 51’ 19”,
278, [105]. "Eoto ¥m (Ad) = 8x xal (AL) = 530p (ay. 12).
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Teb treydrow AEA Zviog 8pboywvicy Eretar 3u (AE):=
(AA)* — (AE)* = 10, 65. 5y 35. ZBev (AE) = 7,8483p wat
Enopéveg (AB) = 19.0966.&. ‘Ex 160 adted éph, Tprydveu

npoxdnte Exlons Ereey ) \[((:2;—?3:7:; Vi)ua; i
TI(A )

&8sy w = 70° 39" 18", xat® &xoloublay A:—_I‘:141°18‘36"'
N A
xal A — B = 380 41" 24",
279[106]. "Eotw K (oy.. 14) & xévesoy xdxhay dx:iveg p, A oy-
pslov taicltey  dote (KA) = 2p, xal
AT, AB al ix te0 A dyépevas dpu-

ntépevat 10 xbxdoy. "Exmld) 18 1ple
ywvey AKT elvas dpBoydviov, Enetae

fup = (EA) qpe (;) o=
2;1}9(2)! ey (—‘j—-):; nad

A P ey
Aoynp () =—0,30103=T,69507 ..

Elsy §—r= 30° xal A —60e,

(Zy. 14)
280, “Eotw (AB) — 88p wal o= 30° 40’ (ox. 11). “Evexa 10
dpb. torydvevw AAB  slvar  wpopavi; :  (AA) = 88auve
= 75,6916p, xal (AB) = 88. npw = 44,884,
281. "Eato (AB) = 40p xal (AT) = 12,80p (ox. 12) 'Ex 10

&8, tpeydvou AEA mpoxbrret 3t epo = Ol L —— sy

0
6,40
N A A A
w— 720 15" 19”. "Agax A =1'=—144° 30’ 38", A= B
= 35° 29’ 22", *Ex 100 adtal tprydvev zpoxintat Su (AA)
)
e 20,999y, *
Tpeo
282 [144]. 'E::l'm St (BI)=80,30p xatl A = 20° 10° 35".
‘Enedi A - 2B—"180° gretat Eue zB = 180° —

(200 10° 35 ") == 159¢ 49’ 25", dpa B=1 — 790 54°42", B,
Bav 8t 07 @ Odog AA adrel iéx el oyypaulepivew
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(Ba)
A
Kl (z)
» 86ev (AB) = (AT) = 229, 2158y

%§‘=(AZE). "Ayepbvonr o0 Gdoug

pb. totydvoy ABA =mpoxdmre 51t : (AB) —

40,15
v]p(lﬂ" 5177, B) 5)

283 [145). "Egz0 & (BT) =

A oynpacifavrat 805 épﬁa'{:f)vw. tplywva, ix 150 Evéc 1@y Emoluwy

Enerat Svt (AD)=(AT) 7 ( ) ’Ereld) 22 (AT) = @P)
AT

! 3 /4 aﬁ:n ytveru;‘ﬁ—’ (AT) ¥, jp( ) oev

n ( ) "‘Z xal - A 14028397, 18, dpa A — 28957

18", 36 xal B = ' =75 31° 20", 82,
284, "Esto (AT) = 2,15 ) pd60¢ xal (AZ) = 6,45p ¥ owd ab-
tfic. Teb tpeyavon ALE Bviug éz0sywviou shvat (AlN)—
> )

'
comA N Ak Mg

> 1
N7
™M

»

1
’
t

(Zyg- 19)

(AZ) ipZ, Ebev spZ = 645

285 [146). “Este y @ {nuebpsvev pfivec, Katax iy idvqra
(§ 51) elvat 3,4 = xauv (25° 18" 30”), &bsy
. 34
X = onidse 18 307) > 101,
286. [147] "Eate BAT = 40° xal KB = 12¢. (94 13). ’Ezeidy

BAT = 40° Enevac 81t B{EA =200 xal &x 100 820. Tprye-
* dowijoess Tarywvouevglas xal Koouoygap. N, 4. Nixoidov €

£ 10- Efgy & — 180 25' 5% 1. !
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vou BKA mpexizte &7t (AB) = 12, B 200 = 4,1042p xal
(BT') = 8,2084,
c - (AB) _ 2 -
287 [148]. "Esww Zu (—A—-A-}:B— (9. 11). ’Eretd%; 100 toivdyou
(AB)

ABA Bvtsg épBaymvicy elvar (aa) = spuw, Exerat E1t

2
g = Bevew = 330 41'24”, 44 xal ABA = 56+ 18°

35", b6,

288, TEatw (KA) = 30 wal (AB) = 25,30, *Avspévey oy iva-
mtopévov Al xal BI' ylvetas 12 =olywvey ABL, eb 4 mlsupi
(AB) téuverae ord Tijc KT sic © aypeloy A, xal o af xapx

v AB yovla slvae Toas moic 2AAhac xul =ode TV Aﬁ[‘,
Eoto 3¢ @ Exdaty tobtwv, *Ex 120 4p8. torydven AKA npo-

xbntee &t (AA)=30nup, E0ev uy — %3—5» xal = 24¢

56" 24", 44 xal T = 180° — (49° 52° 48", 88) — 1300 7°
117, 12, Té ubalév to0 totydvou ABL edplaxeras &% *Ey

mpérots E = - (AB) (PA) =(A8) (AT). ‘Eresdi) 2 (AT)

=4(A4) epy, Enetas Eue E=(AA)" epp—(12,65)* ep (24* 56°
24", 44), 8ey E — 74,424 . p.

A 289. “Earw (KA)=714p,

3 20=36° 8',29—104°

- 12", (KA)—=yx xal (AB)

T LA =¢. '‘Ex @v o6z6.

A/ U piyovey OKA, OAB

npaxintovoty ol {gé-

(2. 16) es ¥ = (OK) mue

¢ —=(0A) npw, E0sv edxéhwc y — ¢ = (KA) nuw (1), *Ex

Bk @y tpiydvey O'KA xal O'Al edptaxapsy époleg Bre gy

= (KA) p9 (2), Ex oy lootijrov (1) xal (2) sbploxapey

&u : 2y = KA (qpot-nup) xal 20=(KA)(qpp—quw), sy :

* — %él. o (”—'!;—1) auv (f:;—m) = (KA) 7u(35°5")

oo (170 1) =392, 409 4 =", 2 (252) ooy (P52
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— (KA) 71 (17° 1) quy (35¢ 5') = 170, 988y,

A, cloiveg dpdntoviae &AAY-

0. *Estw (KA) =9, (AB=4u A
xal AB xotvi] tEwtenind) dpa- /%B\'\
ntopbvy OV a0xdewv K xol (\K—/\_Q T~ r

291,

dov @xtée, CAyopdvrg g
AA zapeddidov 1] AB ayy- (Zx- 17
patiCetat ©3 890, tplywvev AKA, ¢b 1 ywvia A locta: 1§ w,

Fias (K&) 9—4 5
3 r —— —_— e —— ==
xal 6E ¢D Eterat S MuA = pow — (KA) 974

ZBsv o — 22° 37" 12" xal 20 — 45° 14’ 24",

13

"Ex t@v 6pf. tptydvey ATB xat AAB

Zrstac (Al') = (AB) ouve xal (AB)
=(A4) ouve’ Sy (Al')=(AA)ovv’w.

: ‘/‘\ r ]a
‘Ersedy 3t mpbast va  slvae (A4) AUB

= 4 (AL'), abwy ylveraz (AT)

=4 {(Al") onviw, 40y auvie — e
4 (2. 18)

xal & wudveg suve=1 21— *Ersidy, Evexx s loswg 160

Sytiexcos, 1 yovlz o Speflec v slvat dmoddrmg peepotépn
@y 900, Enetae S w =+ 60°,

292, ("Opa fjustépav Kaopoypaglay § 97),

293,

2
"Bato (BI') ==. 250 (oy. 13), 5t (BA) = (BP) d

"Ex 2& 00 820, tprydvow KBA edplaxcpsy &t s:p:[—:—

p—-———- —_—
i _g=\/%, aa.vg — 240 5 40”, 588 xal

B = 48¢ 11’ 21", 176, &x B§A= 41° 48 387, 824 =xal
xat’ Zxelovilav BAL = 83° 37’ 175 648, BE 96— 22°*
427, 352,

Znp. Ty yovlay BKA edpi3xopsy xal dpéowg ix tij; lod-
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¢ (AB) = pyp (BKA).
294. "Eate (T'4) = 3p xal (BA) = 4p, (ox. 43 Ed6. Tp ), *Ex tet
6p6. Tprydvmy (AAT) xal (AAB) JopGavopey (AQ) — 3eqP,

; 3 B __ «yB :
(A8) = 1e9B, Z0sv - — e 89°B, dpa B = 40¢
53’ 36" xal ' = 490 6’ 24",

L (BA) 7 A
295, "Eotw 81t ) & (o) 48 E3. Tp.). Exsidy (AA) =
(B4) 1 '
A : — e e —
(BA) s9B, Zngra; 51 Ba) 1B oyB = gql,
"Apa syl — 3 Z0ev T' = 549 27" 44”, 44 wai B— 350 32~
15656,
H z 296. "Eotwoav AE xal HI' 3o Stayoveat.
o i £ 160 x065u AE, Té éxinedov 1oy Gxpdy
Al AH xal TE tépver tév x085v  xata 12
7% dploydvioy ATEH, Zzep Eyse Siaotgk-/
Ajee X 5.t cerg (AH) = a xal (AT) = a /5,
4 / ‘Exet) 3 HI — AE, Zxscar 2ue
(Zy. 19) AO=0H xal v tplywvay AOH slvae.
locoxedés, 3 5 Sac adral OA slvar zapddinioy i AT xat
tacy xpic .(%I-‘)=ilgg- “H%n éx ta0 8ph. piyovey OAA
" ® my  (AA)
Exerat Eu (AA) = (OA) W(Z)’ Z0sy :go(E) ik
1 I 2105 »
:V§ =V‘j xal ; =35°15" 51", 11, dpax @ = 70° 31
42, 22,

297. "Ex 0¥ yvuotdy lostirwy § — anpeB, v = aouvB, Erertae
sdxéiwg  Eve 26y — 20 7t BawyB = atqu(2B). *Enst
26y = 4F, Ensrar &u 1p (2B) = ‘-1:5-

17js B xal yvewors ebane e @ dptlovtat & Aoima gtotyeln

Xatd ToV YVOoTdy Tpémov (§ 100 A').

*Epaguoy. A& E == 45968 xal « — 22840 N mponyoupé-

4.45968

‘Optlopbync  olte

v loéng ylvetas qu(2B) =

Wnepromoir|Onke amo To lvotirouto Ekmaibeutikng MoAmkrig



— B
454711 &ev 2B=1" 12",716 xal B = 36",353, =89«
59" 23",642. ’Ex tij; ladtnrog 6—anuB sbplaxopey 31
6=4,026. Téreg 3t ix t7ic y :gsE— s0ploxopey v
y = 22835,568 .

- "Ex s mpeqyoupbvos ebedslon; lodtyre; 4dE—a* mu (2B),

4K
g S e i
et STt at 7 (2B)" & 9; dplletar 4 @, Ets ¥ ixlluoee

repatoltas xat& & yveor (§ 100 A”),
‘Egpaguoyr. Ae E =8940 xai B=48° 50" sbploxopey & =
189,956 p., stta edploxcpey 6=142,9997, . xal y=125,037 .

299. *Ex tfj; lodtyrog 6y—2E #xetar Eut == 2:':; &’ ¢ plletae

300

301.

ﬁef. 'E;;:tbﬁ 88 4 6= ys9B, ¥ npoqyoupbvy lodt yivera
.:ch:"'G“’ & 75 mpoxOrist 4 spB = :I:.’ & g éplie-

e ) B, slva 88 xat 4 . Térog ix vij « :'qu épiletar ) a.

Epaguoyij. Ak E = 940,50 xat 6 = 260,40 siploxepey
2E

e 17,2235 p., B=288°24"39" T =1° 35" 20”,3

xat a=260,5 p.

‘Egzppélovieg 1ei; yvooted; tinoug (§ 105) slg 72 npoxel-

nevay tpiywvay edploxopey &rt:

~ -

ol

i Lo en Doyt o Sk i ;
g
R e (D2 147) cuv (D4° 14')= 16,2359 p.

U 1,72
T e (1080 28)

‘Epappélovteg tév yrwatdv (§ 107) tdroy up (:-{-B ) s

= 62,51 1. p.

(a+422) VI ol 3V
A A ebplaxopey 1t mpu (4 4~ B) = —[/4--—2——: &lev

™ =
xoyn (5 + B)=0,02557, dpx 1 (+B)>1 o a
vomav. Té mpdbAnus dra B2y Eyer Adauv.
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A

302. ’Ensi¥y; o.u —2E, Eretat 5t ¢ =?E= 60 . *Eantdy &
v

29 udm
(§ 106) mu (23):7;7: Exetat &t u (2B) = =5 RS
2B=30° xal B=15". Eltx ix tdv lootvhtov 6= anuB;
y=—=xouvB edploxsuey Ert 6=10,529 p. xal y==57 95b.

303. Kadovras v 12 inl thy JKG'I[V&JU’GU Bdog Exopev vt = pv
=54, E0sv u="7348 xal @« — ptv = 15p. Elw 0 ént-
Avste Repatoltar @; 3 map4l, 2oy (§ 106}, O3tw¢ slvat :

i [
e (2B) = 2—34—81 tev B = 390 13" 207, 6 =
15mu (39013’ 20 '}=9,48484. y=15 auv(39°13 20"1=11,62n.

o. v 157348
mr.lE__-‘d Py

304. ’Ex tav loctitey 6 = anpB, y = aouvB = anp (; "B}‘

05,111. T

ehploxcpey Bi& mpooblosus xatd pédn &ui: p = c[upB
€ o n 2
+ i (2. — B )]: @ |/J auv (B — I): Zhay

wz. - o Gyigia
auv(B-— —) 5“172- e dpa B -;..8'8;3»-
B =53¢ 8". Elta ebsloxousy € = aqpB — 80,004p.

¥ = 59,9957u xol E =;. 6y — 2399,95¢. u

305, *Exatdy) A — ;- Exevar St = 2A = 164 "Apa (§ iO'Z';-

32 16
20", M!B‘ g A l:Elua;; nepateltat :a':& & yvword (§100).
AB 5.
3 TS o A Ze ke =
306. ’Exrst} '31 AT Y xat gl = = En:sm: gu gl =

it 319, 80ev ' =390 30° 25", 33, elvas 2 xai
y 5238

a=p - ¥ =9,50Tp. Mub® & 7 inlduotg xesarchras xatk
& yveord,

307.’Ex 1@y yywordy leothrey 2au — 26y, «* = €'+y* =zpog

Wnepiomorr|Onke amé o lvotirouto Ekmaibeutikng Momikrig



03451 LT

xortee 7 lodtns a2 2xu=(6+7)* } a*-2au—=(2t—a)*

]
=4t —4dz1-t-a?, Eisv 2aut+dar—41? dpa « =%=—’

i 7; éptletan f o, *Ex 3t v (§ 106) 7u2B = %" P

tat 9} B, xat mepatefrar sl 4 dxlluote xatd 1 yvwortd.

2. "Ex 100 820, tovydvey AAB (ox. 48 Ed8, Tpry.) =poxbzrst

, Bttt v=ynuB' #nst3y ¥ y = eouvB, ol ylvetas

309

310.

v — aqpBouvB =; o (2B). "Apa 8 —a — v =

1
oJi—L o] e B
1 T 71(2B)
N B : e
Bétovis; 3t e =~ 2B lopSdvopey & — ey & ¢

épiletat % o, Me5 % meparelrat 7§ éxldlvoig xack yvwotdk.
‘Ex tév ép0, tpiyovey AAT, AAB (3y. 48 Ed6. Tpiy.) nso-

xorst Eu (AT') = vapl, (BA) = vopB, &ev (AB) — (AI)
1
= v (opB —apl) fHo=0 (w['-—- i_)’ dey 53T — gl

gl
—1 =0, dpa sgl' = l—i'dﬁ Hpi¢ Xbaw Exatépag tohtmy

BEropsy V5 — spw xal sdplaxopsy w= 65 54" 17”6, &t

rr
J 32 + g0
rlvetat :cpl':l i A,

2 2

1+V5
P
mG+Q
— Y3 aue
2

7 sp’ =

» &€ 9 ' =58° 16’ 55°,7, ‘H &', iflowmarg

2%3— Glhcvoax mipdv tic ' peyadotépey @V 90°

axopplxretat, ‘Oprofelong i)y T éx v loowirwv (Al)
= voagl' %al (BA)=vo9B = uvsgl sdsloxnopsy 1@ iy (AT)
xal (AB), ix tebrov 8 xal iy a=(AT)-4(AB). Elwa 4
gnfhuotg mepatoltat xatd T& Yv@Ootd,

*Ex @y locvijtwy 6 = aruB, y = aouvB npoxizter Stk zpoo-

syl =
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311,

314.

— R
BBoswg xatd pkky f lobugg A= (7B 4+ owvB) 4
b AVS
A=a)/3 auy (Z --B), ey a=—— "2 | "Ry oeal-

2 cuv(:—' — B)

__ 31808633 - s o
¢ sdploxepsy x— 2 ouy (110 A1’ )= 2296 T3, M40’ 3
7 inlluotg mepavoitat xatd & yvwoid.

Q; mpoyyoupbve; sdsiaxopsy 6 —Y=2)/5 u (B—;), ofev

™ A
n (B—I):—aﬁ- “OptSapbvns &2 rading tig B 4 ixt-

Augic mapataltar xatk t& yvoord.

. "Ex v 828, tptydvev BKE, EKT (Zx. 49 Ed9, Tpey.) xpoe

nintee Ete ¢ =(BE)sgp (z—;). p==(T'E)sy (g), Ebey

&
(BE)+TEy=7 (o3 J +a9 ), oa p=

‘ o)
wn(Ghl3)  2ow()m(})

B+ Ve

w (5F)
. B ]

=7 a (3 )u(s)

"Botw (AA)=p xat (A[) =v (2. 50 Eda, Teey.). Kab’ & #x

tij¢ Cswpatolac elvar yvostdy.

By ob
(A =p = "1 —y— ™
(Ad)=pn s xal (AT) =v alk Apz
=mpl. Optlopbvm éx tabey: wic T xai s 6 éx =i
G=p—+v, % txlduotg mepxtedron xatd 1 YOI,

"Esad, ©¢ yvwardy, elvet a—2A xql (§ 106) nu(2B)

n
v

R|=

L]
=;E, Ezerae S 1]‘_;(23),—_-%- ‘Oplopbvre olro i «
xal tfjc B ) ixlluoig =eparedeat xatd 13 yveord, Obreg
shzloxopey o == 41 xal B=30e,
"Ex t@v dpfoy. tptydvey ABA xat AAT (Zx. «38, To. 52)
zpoxbztovary «l lobeqreg (AA) — youvA, (AT) = aowl,
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€za 6—(AA)+(AT') = youvA+2oul. ‘Opeluwe dmodsrxvi=
ovrat xat af didat,

316, [107], "Ex thvisomit e b éf..,'f—_
Hon (e wwA  quB ol *

Eee: a=2Pqu:4Pqp(—)auv(_—): 6 - y—2p

(B + nu-I‘) =4 P (B+r) (B—}lj) —4 Paouy

Enetat

(Z) auy |- ) &x toltov Emetar edwéiwg St
- auy BJ—I‘)

——
A
w (5)
317. [108], DaA)Zovee; dpporaoug ed; Epovs T30 o', péAoug Ent

TV mepovopad sy adtol edsloxopsy &t :
w(A—B) _ wu(A—B)uu(A+B) _nu*Acuv:B—auy’Anu*B

o 1 03

wAa+B) T et (a+B) L
_ Me*A(—nu*B) —nu*B(1 —nu*A) _ mu*A—nuB
ey el el
a? G&
_E e
T A A
4p*

18 [109]. ’Exsdy) 6* = a* 4 y* — 2ayauvB xol a® — 62
— 26youvA, Enecat St : e e

ety — 62 2ayanB " eayy B *Ereddi 5& «  fuA

e 52 2byauvA BIuvA 'qp.B'
Exgtac &t :
G’+Y’—'5’ h npAowB i A
62 y*~a*  mpBouva . e IPE (1] B

319 [110]. ’Ersdy E :% BymuA xai 6 — 2PquB, y = 2Pqul,
Eretat Ot :

1
E= o 2Pqu B. 2 Prpl’. quA — 2P"qp,Amj.Bmi-I‘
320, ‘Exedi) mp2A + Mu2B = 2qu (A+-B) ouv (A~B), qual’
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et

= 2nqulsn T, 7ul' = 71 (A-}-B), xal ol = — auv{A=-B.-
gxerat St :
Nw2A 4 p2B 4 p2l'=2qpl'suv (A —B) - 2yul'suv(A--B)
=27l [suy (A—B) — ouy (A4-B)] = 4qpAnuByul.

A
321. A’, tpémog, Oftovisg AMB = 1, Aﬁ[‘ = BQM = w© xal
A ;
MAT — 9 ovvdyopsy &x t6v tpetydvey ABM xal AMI téc

(BM v
oxéaetg i —S ol = --677, y Ebev (BM) = e
Lpw  MWT TRP vps 5
6
xal (MI') = ":“’ *Exaidd) 28 (BM)—(MT) xai wpi=—rp7,
L/

Eretce Sue ynuo = Bype, Zox yrpw — Enpp =0,

B'. tpéro¢. Ex 16v lgorvjtwy il A xai— e

wwe  mpB  ype  qal’
'r,g.?__nul’.

Exetar 3tk ZBuxtpbosmg xata pédy Eut izl
g i Tub
oL S 5o S |
& b 8 alty yivecat e Ehev

yope — Gqup = 0.
322, [149)° Edy uerafd vy oroigelwy tgiydvov dindedy 4 lodrne

u=2ﬁqy(g)| v drodety$7 dvi vodro Sdvovar va elvas .
loooxedés, ’Ex tijc pryelone ladqreg wpoxdnrier St

% om (Y TR i 5
5 2np ({:) isnbﬁbia e y by ylvetae -

g 2 ) €)

oS 0

= 2 (_2 ET 213;1(;)’ Efisy
7B = ouy (é): g G— — é) ‘Ex tabtng wstan Gu
B— 3} 42 =2Kei(B+ > —3) =(E+) =
*Ex 15 @', w0ty 5td K—=0 npoxdrue B :3 —;’

#x talys % xal wfjg A-B4-T = = npoxliztes S

T A
P_E—E’ ipcB::I".
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323 [111] "Ex w0 458, tpiydven ABA =powrbnier Eu (BA)—=ynpuA-

324.

(=]
o
(&1

326.

3217.

328.

tzai%9) 3t v = Pyl Erevat 51t (BA) = 2PquAqpl,

wl’
7 @y L =&T,|.!B' =ﬂ‘fl.l 1 ) -
Ex t®v [3ottay 6 =y Y2 sbploxopey sdxé
ok BG Ernp e mmBenD L SORTREL R o)
g A
1
BauvB - ‘{OU'-I‘-—- = (rpBauvBﬁ-'rp['auvI‘) :A =
(r;nBchf’P)_ —— o (B4T) ouwv (B—T). 'Eresdd 2

nuA=nn (B}-T), Eutat e : BouvB-youv['=zouv (B—T).

, "Ensidi) a =2PqpA, 6 = 2PquB xal y = 2Pyul’, Ecetat S

anp (B—T)+67a(T— A)-yup (A—B)=2 P [npAnu(B—T)
+nuBru (U'—A )-qplrp (A—B)]=2P [qu(B+-T) qu(B—T')
+ap(U+-A)np(C —Aa)+qu(A+B)nu(A—B)]. -

*Emetdy) 5t (£3x. 103) slvat qp (B4-T) qp(B—TI)=1p*B—
T, e (A 4 B)yu(A—B) = np*A — yu*B, 1 (C+A)
qu(C—A) = mp" —nuA, % dvorépw lodry ylverar:

anp (B—T)+-5qu (' — A)+yqu(A—T) = 2P [qu*B—mu*T4-
nptA — mp? B-nutl—npa]=0.

*Exatdd) a=2PnuA, 6=2Ppl, y==2PpT’, Exerox &t :
aguvA-+-6 3us B4yauvl’ = P (nu2A--vp2B-nu2l’), *Eredy)
5t (dox. 320) elvat

Np2A+p2 B np2l—4qpAnuByul’, Eretat Eri:

aouvA-+6 :mB-i—-fau»B = 4PqpuAnuBypl’.

‘Esaidf) 71p A —2P nuB =

g1 anpA-4-GypB +ypl'=

326) slvas aguvA + 63nvB 4 youI' = {PppAquBrul’ =
aby aby "Apa }

6
4P’ Nl = 3 o Exetat

2P
a2l-B2-
—'-"———+2P' 2 % *Ayp’ Exbpoy (Gox.

4P 3p =P+
onpAfEquBynul’ o461y 2P ) a*46iiy:
asuvA+G3n B4 on 2P "ubY P. o6y

*Eretdy mpA=mnp (B4T), ¥ lodryg qpA=2nuBow T ylvs-
ot p(B4T") = 2np Bouv I, E6gv np B ovv I'|-guy Byul'—
2quBanl’ =0 %) (I —B) = 0, %pa '—B = n. ’Enady
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T'—B Z&v Bovavar va slvat &modbtog pellov w60 &, Enstat
B A—=0 xal émopévwg ['=B.

329, *Eredi) of &oBpotl o, 6, v &ratedolaty &l send)v mpdodoy
abfouoay, Ernevat 51t B —a =y —§, Lhey 2PquB — 2PquA
=2PquI'—2PquB, Z0ev sdxsieg 2nuB="npA-+ul,

‘EraZij 3t qpB=7ni1(A - I') = 20 (A_;I:}E) guy
(55w w2 (417) o (431),
7 mpoyycupdvy lobrng yivetar 4 1p (A—;‘;P) auv (é—-‘ii‘)

= 2ap (AFL) ooy (AT ATy

= an(-- TJ“') sy (_z), Ebsy 2 quy ( ﬁz——)_
A— T A 5

oy ( dr)ﬂ 2 ( auvzé vV — "1["';) = aw

Al

1 Al PRI VT | Y ) r
e +ms§ wse 13 n-dﬂngnpg—wvg vy 5,

&%y Seyp (?) €y (;) ==
(-1 6

e 1§
[112]. "Ex t@v los1vjtoy

= ——=—— — 2P gmasxlintovoty
A ypB ol .

al todryre; (A =, B = j y pl = ‘—Y—v @y

2P P 2P
Evexa ¥ xab® Ozébeay &hybedouax tadtyg np?A — yu*B
e 1 .aﬂ. —-51_ Ti‘_., Fa nt—p
~+ np'l ylvetae 4P —1p +4P= 8§ 75 a*=6}-y*, dpa

& tplywvey elvar Spboydvioy.
330. [113]. Ev mpdrotc edploxapey A=180°—(B4I')=95° 24",
bx tov losfray 6 — =B, " _ wml
Eltz &x t@v losttevé — Y ¥ e sdploxopey
6 ==594,6125p. xal ¥ = 1044 976, Tédog ix i Yym3tig
e Bnuel
3 112) loftqreg B — 2 018
o Z7p(B1T)
E = 309300r, p.
331, [114]. *Epvalpevar o¢ ol; viv mpoqyoupbvyy Gaxnowy ebpl-
oxepev I' = 90° 32, 6 — 499,0334. Y = 602,58, %l E
= 83084t p..

edploxopey &mt
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332. [115]). "Epyaliusver 6¢ nponyoupbves ehplaxopey A—123¢ 127

333,

334,

36", 6 = 69,143y, y= 89,622, xal E = 250299¢. p.
"Eotw o = 348p, A = 33,3" xal B—=233° 3, ‘Epappslov-

3 €
s iy lobtyta 180 = 30¢ 516 = A = 33,37 edplonc.

pev &t A = 29958 12", Ms§* & @&pyalipsa d¢ elc tig
noenysupévas Toels daxfoets. Obtwe s0ploncpey Eut '=116¢
58" 48", 6=379,927y, y—5620,828 xal E—58912,857 . e
"Eoyalipever xatd ti yvwatd sbploxopey T—1120 54’ 12",
6=4,9822p. y=241,9944. xat B=55072857 x. .

Zyp. "0 deyqpB edrloxetar cw : ‘Ezady B=1°5" 13~
=3912", xxt& 13y 1oy (§ 82, a) loyqui=ley: Aoy ok

T

elvat doynuB=loy 3912 I §,68555==3,59240 + &.68555
= 2.97795.

535, [116]. Exedy] a—6=113, a4-6=427, g =340 20" %tk 100

336,

3317.

Thnou cq(é;i}) = :_'.;: c;(%) sbpfonopev Ent _A;g
=30040" 35', dpx A - B=61° 21’ 10”. *Ex tatts 5% xal
T A+B = 111° 20° shploxcpsy A=—86* 20' 35" xal
B=24° 59" 25", ‘
Elta sbploxopsy v=—=280,013 xal E=17744 4xp.

117]. Na éx i b @ — =
ol oty w1 ST o= At #=
"Enatdy) 6—6 = 444,44y %ol 6}z = 1333,32p %t& 100 tomou

(1] (B%‘}) = gi: ap (%) e0ploxopey B—A =830 49" 32"
‘BEx tabtyge 8 =al i B4- A—139¢ 15’ 16" sdplaxcpty
B=111° 32" 24" xal A=270 42’ 52", M¢h’* 3 mepartolrac

xatk t& yvoaid f Exldlvoig,

[118]. *Exesdh 6—y= 5 6 + v =roxal A=40,§ toeg

89 (E‘:—r‘) o ;i—;r &P (é_,) yhetar sy (B—EE) :2— ay 20¢,
tey B—T'==76° 15’ 46", *Ex rabrqs 8 %al 1f¢ B4-T
=140° sdploxopey B=1080 7° 53" xat ['—310 52 7 .
Met” & 9) Exlhuoig mepatofoae xatk t& Yywotd,
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-338. "Ex 160 t0nou E‘u = :- (§16)sdptaxcpey BEravrag a:ﬁ—; (413
=100, ped’ & tpyalépsia o5 el¢ ta¢ npenyoupdvag tpels
doxioes.

-339. [119].’Ev nparatg sdoloxopey St GrpA==840 qu (40° 20" 10°)
= 543,7 fjree BqpA<a éneeddy 38 alvar A<90° xal a6,
Exetas (Spa wivaxa ged. 139 [58)]) &t 18 mpiblrpa Exe Bdo

Abastg.

EneA 840 qu A SvpA

Ex tij¢ ladtnrog yuB = e = —me0 — 5 Soploxe-

pev St B—7T60 8’ 30" xal B’=1030 51’ 30", Elcax sdp!-
axopey 5u A+-B=116° 28' 40", A 4 B'=1440 11’ 40",
EBev I'=163° 31" 20 xal I"=35° 48’ 20”. ’Ex % tfj¢

660l
e Ty 174,42y,

—oul /o
Y= Rhh edoloxopev 81t y—

y'==506,1626u. Tékes #x vij¢ lobtnroc E— ;—aﬁqpr o1~

oxopav E = 210528,57 .. xal E'=137600¢.p.
-340, [120]. Katz modrov ebploxopey Bt BypA =376,67D frae
EnpA<a' &nebn 22 elvar AT>90° xal 06, & mpébAnpa
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ploxopsy nqg ) =
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!.'qp( )('qp.B+-qu‘) ’Ex & 100 3p0. tpryavsu AAT dapbéve,
pey bqul =Y, Alalpoﬁvn; 1:&; tho tedevtalag ladtyras xxtd

pédy edploxcpey 2 wB= ——" e (i (quB - npul) ixady

PR 1Y § B4T e, s
Bi-—=@ xat B+l = 21];;( auv( - )

2ouy (f-) guy ( Bz r ) 19 meenyoupbvy lodtne ylvatas gpA

=g (4) o (8) o (35T) o on(57) =

{f‘- “Yrohoyllovres dx tadrne vy Biagopdy B—I xal yve-

plloviss &t B-L-I'=—=180° — A, shplaxcpev 13 B xal T,
Elta éx t0v Yo=06ypul, Yo=qynuB lopbévousv 6=
l‘q LY ru

[‘ e 'l"lB
p.lﬂ’ 3 fj a dmodoylferar edxélwi, Téhog @ ipbaddv edpl-

y B @y Oxodoyilopsy tag xAsupdg 6 xaly

1
axetat ix s E= g & Yoo

402. *Epyalépevor &g v § 128 (n€9080¢ Tprymy.) sdploxoiay

s (E) _eH(y-6 1966 .
tv( ) e i (;)___:

13?: 83(14°23) , Yrodop§opbvyg #x radune tijc ' fixllons

nepateltat xxtk th yveord. (5o xal dAhag pedilous § 128).
r
403, "Ex tis . 16y oot rov (99) npoxdmtes 7 iodrns oy (2)

("'“6’ M, w #; Splkerat f T, ed’ & A dxfhuoig mepe-

TolTas xm:& t® yvword (§ 113 BY).
404. "0pa thnovg (82) xal (85).
405, "Ex tv looth oy 2t — a--64y xal by = p wmpoxdnrst 3

1
tobtyg © = t; ’Exaiy) 3 E= g & Yo = t.p, Emstat
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n p= = . "Evexa tadtyg xal 19¢ 2 (v—a) =

A
6Ly —a=p—cf ladys ep (Z—)zt—-}‘—ﬂuut

(3] (;):MQ;—-—.‘Y;H_—Q’- YrodoyiSopbvys €x taduye 1 A
7 inllog nepatslear xxc w3 mapkl. 3ov (§ 125)

406, KadoOvres K 18 xbvtpoy 100 dyyeypappivou xdxdou xal dyov-
we¢ w5 OYa¢ AKA Giémopsy &t (AK) = (Ad) — (KA)
= Yo — p. "Eav 8t xdnif B t@ onpatov tiic éxapf ¢
AT, #x o0 6p0. tpiydvou AKE mpoxdnest &u g
(Yo—p) 'ma(l)- &px 7 (3) =2, s0ev A—106°

2 4 L 2 rn'—"P b
15" 48", usb’ & ebploxopsy B=0=36° 52’ 12", "Hiy #x 100
épB. tpiymvov AAT tpﬁ'lil!t‘l’etﬁ‘.'t;- = Y, 83 (..7‘ )- Z8ev

a=—>51sp(H3° 7' 48”) = T2p. Elwx % ixllvoic xspavclrac
edxdlwg,
407, Axfslane 175 Stapésou AM, e Exer Zslopdiov pixec po,
um;m‘:l(avtm & tpiyova ABM xat AMT, €€ &/ mpoxbrrou-
pa __(BM) v (MI)

¢ g
e _‘1}‘450 b 760" i oy Ens-

oty al lodtqre —

r.pB -ru4.50 3 muBrpl'  mu600-vudbe
L 'rpbuo ? wl —7mpB 7600  npdde
I‘+B)

i

e ) e (52” 30) ouv (Tu 30')
mt( —B) au, (r+“) T (10 30°) auv (52° 30)

"Ezarli) 22 mp (B+ )_“‘(4 )= au ( 5n;|_50.)
= guy (52° 30°) xal vy (E:‘P) = 7 (52° 30), ix i zpa'r.--

youpvng lodtrog edzlxopey Eue ey (Eg'_?) @_529_3())

€ 7j; sdplaxopsy '—B=8¢ 51’ 53", 4. Ezutdy [‘-{-3_750_
Eetae 8u I'=41°51° 56, 7 xal B =33 4’3", 3.
*Enthbovesg 75 18 tplywvey AMT (§ 112 A°) sbploxopew
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- 100
sy 6 xal tiy (MD), 88y & = 2(MI), alta 3¢ edxédes Yy Y
xal t¢ dubaldy ix i lobtnreg E =;- Gynp 105,

. SRR L sy
Erai2i) npA = gu2l' = 2qul'suyl 1§ tadeyg |

o s - e 35
ﬂ"“"W_an‘ E6ey a=—2yaounI' = 2, 4, I__Sp.
*Ex tfjg tadtqreg 6 — aon['f-youvA (Zox. 315) ebplaxs-

3
uev & = 6. s + 4on2l = —1—48 +4 (20uvI'—1)=5p. Aboy-

weg % iy iklowaty ol =g eiplaxopsy iy I, xal elex

¥ A = 21 xal iy B. Tékog 13 tubaldy ehploxopusy xab’
slaviinote t@y YvoItey pdslov,
Znu. Edpabiviog Ert 0=6, 1 lodty; y'—2°-6*—2abauvl'
tlvetat 16 = 36 - 6* — 96, EBey 6° — 96 + 20 =0,
€. 6 =5xal 6=4. ‘HE. tpiy 100 6 alvae ton g v,
dpa B = I‘-=§ xal xat’ dxodovblay 2A = 180, &a
A=00°" Empsns dotmdv vk elvat 6* — 4° 4 4, Exep &roxov.
"Awcpplrtetas dpa ) npy altn b 6,

409, Avk ¢ o' @y lsaviroy (92) pllevat %) o, e’ & 1 Exflogig
TEJRTSDIAL XATX TX YYOGTL.

78
ZypByul'’
5 % bpllerae ) Py ¥ 3 p Gpllerar dx s p

)
“411. Na Emidvdy) zplyavoy, od 8ldesar 1 meplustgos, ©d yivé.
UEYOY cq:(g- )lq(i—‘ )uni ) yovia A. "Eatw &t ep (?- ):;(5—)

= K*. 'Ex t0v lastijtay ‘7(5 ):-.-'ps 'P(:—):{.?_., xal p*

410. *Ex of); o, thv loatfrev (95) Aapbhvopsy P—

(F7x.:385),

L e By,
T

2 = t(1—K*) &’ 7 éptlevan ) «. "Ex 32 tijg ladrnreg 64y

xpaxirter 5o Ko= 1;—‘: &€ ¢
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=2—a =2t — 14 1K' =1 (14K, &b

plaxcpsy &
&Bpotapa 64y, wed' & 4 Exlluog mpatobt, -
" iy at xxtk ¥ yve

412. ’Ex v lootftoy © — WAl R, -_5_‘:"'__,
A mpB T qpl pB -yl
= e, A BE—y X
Eretar STt + TAv 3t <ebg

A 2 (2F) awy (25

6—y=X xal Anpd7 5n" EPev &1t ouy (Eg—r)='ftl-'( '?') REoRb--

B_T AnuA 1"“'@ )
wiee A ladryg m.!(w;,-—)Z g = =2 “Opilopt-
2a‘qp(2—) ¥
vig #x tabtig tiic B- I xal yvwatel dviee 3gy B4+I=

180°—A épllovrat af ywviat B xal I. Elt 4 iéniluot >
Teltat xat& & Yiwatk (§ 112 A). 1 Vats RELK

413. "Egtw &t AA slva 4 Biyarépos Tiic A xal AAT = 20°, "Ex
fBLlye 6

160 totyoven AAT Ereran Bt AN =55 0av
nu20°
Ny (;) g
A
an_w(5) Ees a0 _(BY_ (AT)4-(BA)
TR S e e T Rty

20

Y
A
( LN
= 337 ) mpenyoupdvy lodtng ylvetar i‘; = i—(‘i ).

‘ 71:1.‘20"
Ebev 7 ol i 20°, & 7 <
i 2‘) = 5y MW20% 8 s Spllsrar | A. Elrax éx tfic
A
ladtyres 20°— B4~ 7 Gplistat ) B xal whlog T xavd 1
yvwotd, ‘H éxldoses elta xepatedtar sduddwe.
- - A B r
414, A’. . — s 204
4. A'. Mébo¥ac. Ex tfjs p—1sp (z ) t?(-g ) ) ( = ) (Goxna. 384)

épllerac o) fpenepipacpog T, neb’ 5 1) inlluoig mepatobtae xatd
8 mapdl. lov (§ 123).

B’. Méfc¥cc. Ex t@v loctftov (88) sdploxepey 3t (t—a)=
A :
m(-.é): (v—8)=pop (g). :—7=P=¢(§)- %W oy é-
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pihovras al moodtyreg (t—a), (*—E€) (z—v), peb’ & xal &
dpctopa adtdv (t—a)4-(:— )4 (c—y)=3ct -2 =1, Meb’ 3
foiloviar ed bloc al mhevpel afy xal 12 ipbaldév E=

Vic—a)s- p(—7)

415. “Eore &ut (B1)=20 xal (Al')=15. "Evexa t@v &roywviev

£16. Kata thy o', t@v loaritoy (98) elvat pila=

417

tpuydvey ABA, AAD &hvfisdovary af 1adtqrec (AA) = 15590
15, evB_ 15 e'T evB - 5 g
= 20spB, E0sv - ol — 20 ol —————— WiteB 3=

: p _ mw(-B) - i
EK.I;'Q 1] l;r-—l?B = m weel (24 *‘[—lQB—
w(l'}-B n(l'—B)

cﬁ;l;v—l)i’ ¥ mponyoupbvy ladtne ylverat B —

"1:“’ Z0ey 1;|.|.(I‘—-B)._—- 'qu”'——- 1(50°18). “Yrodoyt-

Coplvys ix todryg i) Suapopd; I'— B xal yvwowed dviag Eut
I'4+B =129 42" gdslaxaviat af yovlat I' xal B. Med® 2 5
énthuoe; nepatoltat sdxbiewe,

24.60° +50°
19,90 — 683,94 Bev po =26 15p. I‘.mps:om? % 00
Toeydvon AAD tég tpe?l; wAsupag Omoloyilopsy vipy ywviay
adroh AEI' xatk tag lodrqrac (78),

# (B_z[") i 2 X "Exudy
(55 "o

6 —y=2y—y—y xal 6-}-y=3y xal ‘T(B_—i—_r‘) = 0y (% )'

% zpoyoupbyg Ladty ylverae ey (B%r) — % 0930° =

. Fvooplfopsy (§ 113 B) &t —

K—i—; &Jev BJI =30° xal B—T'=60°. ’Ereid% 3¢ xai

BJ-I'=120°, Ererac §rt B ==90° xal I'= 300,

418, A’. MidsoBoc. 'Ex to0 tpeydvov ABA (Zy. 56 638, T20y.) mpo-

Py
wwten fn o=y By = Lo
o TR(AAB) nu(AaB)
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Exeti 2 ma(ARB) = nualn) = (B4 § ) =muiasee)
120nu24e
f wponyoupbvy tadryg ylverat 5, — W.

419, "Ex vo0 é:6. torydvon EZA mpoxtnss &t
AZY
opZ— 2, “Reeny m (78)—(2B)—

_ Al.‘.r)
(AB) = — you'B xal (EA) = L M
- )
uB Za
e % maoqyoupévy lodtyg yiverat opZ (2. 21)
o—2veuvB v A
o i —_— iy 3
T 1, dzedf a— wal oyZ
yoeA  2you Brul' _ T(B4T) 2By :I‘ —m/B—T)
TupBupl’ npBypl’ NuBgpl

(170 107)
Tu(D2° 15" w300 o)
viz Z.

» ¢ 9 dplletan A nrovpbvy Yo

420. Na Exsdvdjj vd wolycavoy, o B=142p, y=42u wal pe—="

V14242, T opllopay &t 62y = 2pa'-'+-f:' inmly %
6=142, y=142 xal p*=14242, oboy yiverar 14224 43+
=2.142424+-55 880y o = 2(142- 42, "Enedh 8 o*=

52+.,= —n

€2}-y1—26youvA, Erxstat St¢ guvA — T
oy
14204-49: —2'142—421F  —142° 4921 4 143 49
2 .42 42 ot 2.142.47 e
$42. S AN
-——ﬁ—m— Ex vadtn; Erector tp 1 —ouvA =
100t 10000 A
Ziazaz 02w’ ( ) T1dz.4; Siev "“"('2)"

2500
14247 YradoyiSupbve €x tabrne tijc A % Exlluotg ne-

patoltar xatd t& yvw3ta (§ 113B).
421. "Exei¥d) & tplyeva ABE xal AAT slvat Spowx Bxetas &%
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E
‘AB ) = sy By (A8) (AE) =6y § (AA) [(AM)--(AB)
=6y, 88ev (A4)*+(AA) (AE) =6y. *Ena®) 3t (AA)AE) =
kv Exetar Su (AA)py =6y xal ixudhiE
Oncbbosws (AA)=pv, alty ylvera: Sy =
2pv, TAIX ix 1@Y vwatdy Ex 175 yaous-

b o ,!",—,.?_---_E._ 5
tplag lootitwy SR s ROOXERTEL

ay (1]
u p= SN — I Ll
(. 22) 3 5+7 L s atiasy
!
nponyoupbyn ylvetat 6y — BTF ‘r_' &gy 6t+y=0ol/ 3.

taémc xal @y (52) mpoxidmist MuB-trull = /5 npA §

( 5 )ov(B P)_QVZ 'ru.( )au»( ) &Bnr
guy (B ) V2 nu (A )“—-Vz' &pa B_[‘ = 45° xal

B—I' = 900, Ex tadtng xal 19 BT = 1200 gxevar 8t
B = 105° xai I' = 156°.

422. "Eotw A 4 peysdurbpa xal ' pixgotéox yovia w0 torys-
you* énecd) aldrar dnotedebowv &otbpytixd)y wpdodov elvae
B—A=I'-B, &ev 2B = AT 3 2B = 180° — B Ebev:

B=60°. ’Ens3f) %t E — 222 — ;- eypB = - a'f Vj—

Exetar Eut ay = 3001/ 5, dpa y — 10/ . 'H5'q 17 éxllo.
ol mepETolitat x&td t& yvma:k (§ 113 B).
423. "Enedi} quA=nu (B4T) xat [ = 2B Exerar 3m

J Y

A—nu3B, dox u = —— = ———¢ "Ex teltwy ins

. P 3B — muB T quzB
5o O aypB __ yquB BRI, | A
i : nu3B — qpzB’ Bievap) & 3nuB—4ywB
2y Y Y @ iy M
T ZuBanB 55 3 1B Jou\uB TevEhion s
ploxcpey &u Mp?B = bl xab owB= = 3 Z0ey
46 26

36 g S ,

46 + Fea O 1 éE ﬁ! af = ‘f, -6 = (T+ﬁ’ (Y—sy
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7 256 = 40 (y—6), &3sv 656 — 40y =0 éraidy B 6y

1 2600
=40, IneraL E1t 6= TGOOEO val y =0 Hi% ix 17 toé-
Tteg ouvB = ;—g— = -i—i brodoy(fetae ) B, i§ 7j; § ' = 2B

xal elsa ) A, Teo 26258y edploxetar, xad” Bva 1@y yvo-
oty TpéRWY.

424, Al loburqreg o = 62 4 y* — 26yauvA, gyt = 2u%ut —;_.

B a == 50, A = 30° xal poa=40 ylvoytar E:4-y: —Gy)/ T
= 2500 xal 6°4-y* =4450, i§ Ov edxblwe sdplaxopey &1t
26y=1300/'3 xal (64-y)* = 4450 4 1300//F, (5—r)*
4450 — 1300)/5, &0ay 6 = 64,3725, y = 17,4865 7 tkvd-
mohty 6=17,4865, y = 64,3725, "Hin éx 1oy toatitoy

nuB = En:A xal qul’ =Iﬂ£j‘£ sdploxopey  &m Tix pdy

Td¢ mpdrag 1OV dvwtépw ipy tHY 6 xal v slvas

B=40° 4' 12'""§ B= 1390 55" 48" xal

I'=10° 4" 14" §§ T'= 1690 4’ 14", Ov mapadsxtal slyac
pévoy al B = 1390 557 48"° sl I' = 1004’ 14", Zedne &
adruks slvae A--B--I'=180°, Ei¢ &g &Ahag tpic 16y misu-
pv 6 xal v dvriotorysboty of adral tipal T6Y yovidy fvad-
Aa§ fisor B =100 4" 14" xul [' = 1390 55" 48", T¢ uba-

By épllevar dx tij lodigueg E :é BymnA = é £y,

425, "Edv xA87 AA 2 Gdo;, elvar pavepiv &t (AQ) :; spB

2 2V 11
= ynuB, &0ev a = Tl;%—l—; 2y =_‘;£ 11?1 xal Eropbves

= 1 1
22=u-|-2y=21/11 (-_an""]_?;?B_)’ Eev 11qpB =

V 11(14-3uvB) 7} 227 (?) auy (?) = 2)/11 ow* (? }:

é0sv sy (? =I{_—11: 8 ¢ 6piletan f B, ped” & x T vy

VoIl
— = éplletat xTA,
s plletas 4 y

o

1 2
426. ’Enei?i E = ah:% K2, Enetar Eu al. =I—§- "Ex &
!doxsjoeis Toipwovoperglog xal Koouoygag. N, 4, Nixoldou 8
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427,

— 114 =

a0 620, tprywvou AAT dapSivopsy :-‘ = Yy 89 (A) =

2
2
%—ltp ?), Eosy a* = 2Ky (%)- B 7ig Splisrat o, Elta

A

inﬂc;— = yr,p(_—; ) piletar %y xal H6, Al 3t yevix
épilovrat #x tdv B=I" xal B4-I'=180°—A.,

» = « K* /A
Ex 17 mpoqyoupbves sdosbelong I:émtacg = “‘scp(g)
- A ot £l - ’
Eretae Sot oy (§)=2—&;u 8t 73 Spllerar ) A, ped’ &
éptlovrat af B xal I' xal ¥ éxldvoig neparebrat sdxdrws,

428, “Opa ¢08, Tpry. § 129.
429, "ExthOstat (§ 113 B') xpdtov 18 tplywvoy ABIY, psd’ &

AAD (§115 A’) xzh.

430, Kahotvteg E 12 xotvdv anuetov 1@y Sixyaviov xvptel tetpa-

ndsipow ABIA, o tiy yovlay adeéy xal zzpatypalvres &t
néoas al zepl 13 K yovias Exovoe 18 aded fultovoy, BEdopey

Exet (75) i lobenras : (AEB)= ; (AF) (EB) muo, (BEI)
1 ke
=} (EB) (EI) mpo, (AET) =1 (AB) (ED) 10 xol

(AEA)= i— (AE) (EA) npw. "Ex todtoy edploxcpey ik zps-

obfosws xatd péky Fti: (ABTA) :;- (AT') (BY) 7pw =

1
2

- 6,50, 5.42qu(65° 15')=15,9966 1, .

431, "Eotw Evta = 5,6 =12, y = 20
xal 3=9. 'Ayopévis tijs AE na-
paddidws 1§ BI' oynpatifetar 12
tplyovey AAE, € o0 Exetas Eut -

(AE)*=6"+({—3)* —26 (y—a) quvA,
E(y —a)—2:
26(y~a)

4
5’ S0sy A — 36° 52’ 12", &pa A — 143° 7’ 48", ’Ex

E0ey ouvA =

I

Wnepromoir|fnke amé To lvotitouto Ekmaibeutikng MoAmikrig



— 115 —

160 adred toiydvon Ergrae Su:
2= + (Y—aj' — 2}(y—3) onE, 2y
owE = ool = 5 %al [=53° 148", %pa B=126052" 12",

432, Na dmodoyio®jj # diayddriog AT
xal vo émilvdj . zevpdnlevgoy
ABTA, o0 A = 90°, I'= 600

(A4B) =1, (AN)= £vawoﬂ

dyvos 8o ) AT Biyorouet v I (2. 24).
"Ex 1Y tprydvey ABT xal AAT Erovrae ai laftqreg :
Vs

fATY ol . BE gy =L R

B Tp300  rpo’ apd T 300 sy i
wB  2/3

,ﬂ"'A I/- i 7

o 3

mB-mwd 25 -3 _2.3-—?[/'5 __2—V3

wBtupd T2/ T3 T 2.34H3V3 T 2§ i
S L pet B+
21‘"’(2)0"\(3 e A
B--A B =23
w (50) e (P0) T
= 360° — (9C4-600) = 21C° § mpeqysupdvnlading yhetae

*Eretdy tt (BLHA)

R A BTN TR R :
PR 4.2
1—ouy 210° 1—ouv 210° -\/m@?‘ e g
o 1+auy 210 1-quy3Ce :_ﬁ_—'
2
— @45 ) 1 meonyaupbin 50ey lageyg ylvetat @
B—A 1 1
s T EETE G T o ada

208 (__—) + 15" = 1800, ), 'Ex tadws 3:& A = 0 xpa-

wbxtet B—4 = — 309 i§ #c xol fj¢c B--A = 2100 52l-
axopey B = 007 xal A = 1200, Al &\Aas upal 120 A a‘r.-{au-
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owv elg Tipds 1@y yowdy B xal A drazadéxtouc. "Hey sbol-
¥xcpey w — 60° xal 9 = 309, ’Ex i 1oy losttoy fr:‘m

B e | (BI') e Tpw
S e fﬁp!axspu A (U‘)-—-I_- ._..,(BI‘)-_%W
7
V3
T (I‘_\) (AY)
__—_1- =V'3) xal ix i nbP — Tad0e sd2{oxcpey (['4) =
2
(AA)= V" » Té pbadev téls 5¢ 80zioncpey ix 150 1@y Tot-
YOVEY ABP xal AAT.
433, ’Ex 100 tpiyovew ABA mpoxdmrer 2y (BA): =

2 21 5
@t ;'6(1'{-[/-5 e 2i-‘-——__1wauv.&' xeili) 2t quvA—=quy36¢

1+V— (fpa dox. 42), 7 mpamyoupbyy tadtyg yivera: (BA):

=" : g
=aq? ‘r‘lb(l—HVE)) _F_ZVP)) ;‘b' (10—217%),

ira (BA)=;_‘ VI0=2)/5. *Esecty; 3 A = 360
1 e e
=7 VI0—=2/F, Ezewat £t (BA) =anpA xal Enopfvug

BaA
Ex t‘?ict ) G a;\ -mpaxbnter Evt 'QJ(AAB)-_I, doa

7r(AAB)

N N
AAB =190° xgz} %%* &xelovblay ABA — 90— 3¢ — o4o,
"Hvn éx 150 Tetywveu BI'A hp.&avap:v (AT '=(BI):

(B4): — 2 (BI) (BA) suy(AB) =2 - 25 o (10-—21/5‘) =
e N
z VIO—2/5 owIBA. *Erecti; 20 TBA= B a4 —

108¢—540=54"=90°~ 365, Emevar Z5¢ guy[BA— nu36e
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VIO=2/5 xal 7 mponysvpbvn todung yiverar (AT)S

(]

| R O]

|

a? L -
+ = (10—215) — % (10—=217) =% xal  Eropfveg

[+ 4
(A0)= > =(BI). T¢ plywvey o ABT slva: loooxsdis

A
 xal Ezopéves I‘AB=I‘QA == 540 xal ['—= 1800 —54%2= T2e,
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=z Zhev mp (g ,_j-_-g. Adaovreg

Eretan &0 mpt (_7
tadrag xal Eyevieg On’ Eduv St mpéner V& slvae 0<y<{180¢
siploxspey y=>60"

497. AeBopévns vijs mievpds AB—y xal 10V ngocKELUEY@Y
adtj] yovidy tplywyov ABT va dydjj evdeia AE mapdi-
Anios 7ii AB xal towabey dote 0 vpumélior ABEA »é

elvai wd g 00 vgsydovov TAE. *Eadv xe8f (I'A) = y, #%

%

2
@y fpslov tptydvev TAE xal ['AB =poxintst 8Tt =
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499,

Ex 1fic 9 = o + Xy Emgtar T
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"33 2
(TAB) AN éneidy) (ABEA) = 3 (TAE), Engrat E1i(ABEA)-

+ (TAE) =7 (PAE) -+ (TAB) § (ABI)— > (CAE) xal

_(TA®) _ 3 '
Enopbio; (ABT) = 5 T & wponyoupivog ebpshelon iflow-

y: 3 3 youB ynuB
= "Exaidf) 2 6="—_ = -
5 "’ wl — 7aA+B)
iy 25 Y nu'B
i}4 lURTal yx= . e G
abty ylvetar y b BOlAE) i€ 7 Snodoylferac.
tb x = ([‘A).

ot yiverat b=

it =9 —y, drapu=
9.9 —epY

R
BErs oy neddy) Bt
ix 10 tpiydven ATA wpo- (Zy. 37)
x0miel §pY :g == —3—_? xal &x 100 AEB =mpoxbrnrer &
2
e
e B i R S
Y = 2y caeta &t spu— l— i 26-17) 7 epw-
+2
1
= B GE e ettei b

20
Kadotvees ¥ v {nroupbvgv yoylay
xal Z té wotviy onuslov jc AB xal
KI' dapSdvepsy (Z1') = (TA)quyx® 49’
E:fpov 22 Ex te0 &p0. tprydvou KIA

Ergtar Eu ([A) = pnuPﬁA = pMuY, Zyx. 38)

Gpa (Z1) = pnpu*s. "Eneidi 8¢ xad (Z[)=p — (KZ) =

— Py, Enesar Bu pp'y = p — pyuy, E0ev vpty 4 muy

=145
2

— 1=0,  7; qpy = « Hpd¢ Moasy tabing Epa

dax, 479,
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500. 'Amauxvﬁapw wp@toy edxddlug &t y4+Z=14+9. "Ex 5t thv
iy 6pb. tptydvev AAB, ATB lap-
Bdvopey (AB):=y2+-9*=Z"-{*, Eev
X—L'=Pr—p* § (x+ZNx Z) =
(% = 9)(-4-9), 2o x—Z=) —g. "Ex
tad g xal s Y-Z=)-+p quvdyo-
uev &t y—=1 xat Z=yp. ’Exei37 i E=
a o)

E= (x+172) 2. A:p giépou 22 E = (AAB) - (ABI'} = 2(AAB)
—py=0Z = yZ. "Aga x xat Z slvar pllar ¢ t§todaseg

be ol A B
o S E 0--E=0, 506y  — HB%_& . Tav upsy

22
tobtoy pla slvac § tpd) 100 ¥ xal §) &0 f 10 Z  “Iva 3k
o3 mpaypauxal mpéret E'—4Es*N 0, §) Exdpe.  pég
Oxoloyiopsy tOY yowdy 4 xal B mpumaaﬁpn npdtey &t
A-+-B=2 %p8. éx %t tdv tprydvev AAL, ATB Japbdvopsy
(A[‘J:-_- Zr3°—2p Z auv A=y -1{* —2yd ouv B. "Exetdy
8¢ =9, Z=yp xal A{-B=2 &ph. Engrar Eu 2Z°|-2Z* auvB

=2y t—2y v’ B #) 2Z* (14-30vB )=2x" (L —ouvB), &0+ Z* ouy® ( )

=y (Z) xal Encpévos ep (Z ) == ;J "Hin wpd¢ Ab-

ow adfis Staxglvopsy 300 meptntwoeig. a') ‘Biv Z=y, &xsp

oupbzlvet, &v E—=4p?, 1 iklowoig ylvetae a.'p(g)=1=|qa-15°

Zhey B=00, &:s xal A=00°, fjrer t& Terpanievpov slvat

E{V B2k
2p

p, Emstat Eut

ZoBayoviey. 6°.)Edv Z Bty elvae ¥ xal Eatw y=

- E— \/—L‘.' 4:4,;

2p
owats 89 (Z) :i ylveta o9 (123) E-I—:lf‘;:_::jrj

E(l—\/ o \[_4
o . *Ened, 2 xar& iy
E(1+\/’1—4_'.3 1+\[ -

Sswpoupbvyy mepintwoty  elvas 4° <E, Eretae Bt slva

Katd tiy neplztwoty tadoyy 1 4El-
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4p3 - : : -
B <1 xal xat’ &xsdoublay Suvdpsfa v& Bkowpey t:_ == /T N

Zre fiklowaig yive Py oo ¥
i bl (z ) iFouwvt =20 (E)'

Ipeadiopilavie; zpdroy v T xal Adovies slta iy Tedsu-
walay ilowaty épllopsy Ty B, & 7; elta xal Ty A,

[138]. "Exovres 02 8div &u quy 300 =‘C§ ipyalipeba o #v
1§ &ax, 59.

[139] a.) Enady 900+ 14-(—1)=90°, Exgrar Z1: 8y (900 +- 1)=
g:p%—t):—- opL.

") A& tdv adrdy Adyoy 0w (90--1)= gp(—1 =—gyT

[140]. a".) Hmpatnp'aﬁvnc Eu u+6+¥:=(n+eq;£]_7 )xnl ?cpappd-
Qaveeg todg tomoug [21 xai 20] edploxcpgy Srtadoyixds &t :
&6 ) =v(a—4-6)-y)=1({a+E)ouvy-aur(a - Brpy
=(npa ouvE-+tauva pé) quyy-- ouva guy B—mux pb)uy=
Tpa aWvE auvy—-mub suva ouyy-}-yuy cuva ouvb —mparubnuy.
B") ‘Opating our{a+-6--y)=au'[(a+-6)+Y]=avy(a-I-6(auvy) o
TR (a+-5) ypy=guvaauvBauvy— uanubavyy — vuarpyaurt —-
'quﬁ:rjp‘rcum. t") *Epappéloviec tév wnoy [23] sic t& 1éEa
(@ 6) xal yabploxcpsy ep(a 6+ y) = e3[(a -+ €) - y] ==

spa—+s56
sp(a—{-6)+eoy 1. spasgh g %

1—ep(x-6)spy g lucpc:—}—:cpﬁ e
— 892636
spa—{-396+-19y— spae pegy
1—spaspb—epaspy —epoepy

1141] o')) "Enes¥)) 32=2a-z, Enstar Zu ouy Sa=auv(2a}-2)=
ouv2aouva —qu2anpz, 'Exeldy 2 ouy2a—guyia—npia=
20vva—1 xal qp2a=27quz cuye, 0 zponyoupbvy lodtug yive-
Tat guv3dz=(2ouv'x—1) Jve—2Mutaguve—2guy a—guva—2
(1—ouvyv'a)suye—230\* 21— guyg — 2ouva-}-2guy a=400y’a —
3ouva, 6', ‘Opolwg fude = vy = nulacy
guy2anpa= 2nux owﬁ’ai? au'ﬁ;:{iajnﬁaztlng: (0;——::;9—5
TURE = 3Mpe—4rpats ') “Opeiwg 8931=19(20+}3)=

Zepu

_gg?u-{—wa - l—wﬂz+'m __2:@0:—?—&:&(1-—:0%)-
1 — sp2aepa | _289a T l—19ta—zspix
1—guig’ 9%
—p
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__Sepa—ep’a

— 1—3sp%

Znu. Tag lodmyrag tadtag noptliipeda xal ix 1@y lootitay
il &ox, [140] &v év adeals & B xal y dyvuxctaosaléor
Bik ol a. ("Opz 898, tprywv. § 67),

{142]. ’Euuaﬁélbos;—v 9 &oxnatg abin oupxixtet mpdg Ty

&av, 123.
[143)]. ’Enesd® 1 —s945°, Enerar 81t 1 — spw = s945° -—spw

= ot (0P &7 180)
Vs

Enaidh) 3 onvdse = é—;, aben ylvetat edxélowg 1 — spw

_ /T mds o)

guyln
[154]. Tvopllepsy 8t E =\ ¢(z—3) (v~ 6) (s=—1): &y’ Eckpaou St
a6 5
amoBsixyOopsy sdndlo; 8w E :—Z—lj p—=zn, . Kx

teitey Exetas St 1 :\[1(.‘_.,,)(;_5;(;_;,. EBav

B a){:-ﬁ)(c _ \’[ é{_r:a_)_g? B)(—7)

1

=it t—ﬂ)(‘f—ﬁ)(t—fvm)_
T
1155). "Ayzpévng s Stayevicv AB mapadinloypdppou ABTI'A Biat-
paltat 1e0to sl 302 tplywva Taa, "Enadi [44] (ABA)
1

=g (AB) (AA) vpA, Eretat &u (AB['A) = (AB)(AQ)ypA.
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e e

A2KH2EIZ KOZMOIPA®IAS

. PvoplSopey But 3 Exdory; edfslag Tubpyovrar dnepn ixingda-

Gpa B0’ Exdotng xataxopdpoy sdbelas Beéoyovran dnstpa xatx-
xépuya nineda xal xut’ &xodoubliay Gneipat  xataxbpupot
x0xAot,

. Avdme v Exlneda adt@y mapdyovia iy xataxipupov Jukpyov-

tat Bid Tl xévipou tic odp. opalsag.

. "Ene¥i) ol mpic 13 Zevid xal vé Nadlp Esmapmépavar Srvexal

dxtlves xelviat &n’ sdBelag, ¥ ywyiddng dxéataoic teo Cevid
xal 160 vadlp slvat 2 456,=180¢,

+ ‘H xataxépupos Exdotou tomeu eliat xdfeveg dnl tiy épl-

Govia (§ 9), t& ¢ ininsloy Exdotouv xataxcpdpay xaptéyov Ty
XETERxGpuPsyY tadtyy slvar xat add xdbetoy éni tiy épllovia,
Bbne ix ¢ lewperplas yvwpllopey 81, dav sdfela  slyar
x408ta¢ énl Eninedov, ndy éninedoy 5t altdic Stepyspsvoy slvae
ndlgrov én’ ixelvs,

‘H tepd) wel épllovies xal clovdvmate xataxopipoy  slvay
s00sTa ©o0 dpllavrag, § 5k xataxbpupos xeluas Eéxdnpeg dv
19 xeraxoplpy Emnkle xal tépver v Eollovia el
onpslov 1¢ pndslons topdjc. *Eneds) 2t 4 xataxdpupes slvae
xdberog xl vev dpilavia, B4 slvar xdistog xal ixl ndax ik
w00 moBdc adrijc Tiepyopbyyy edBsTay teb épllavie, dpa xai
izl Tiv fteloay Topiv.

. Te0 Tuydvrog onpslov « (2, 2 Koop,) a0 épllovrag wal o0

Zevib yovid i dxbotaot; el.at npopave i yovla zﬁ:, Tieeg
slvat ¢o04), 7ot 90°, &du, &g &nelsifapey (Zax, 5) % 0Z
slvac xdBscag énl v Oa.

Auére mepibyer B00 ompalz adefls, t2 Zeyld wat 12 xévrpoy
s edp. opalpas,

. Tovtédng &ndoraoic i avatodic xal ol Bappé slvat xpoypa-

V03 ) yovia 00 (2x. 3 Koa.) "Eneidy 82 6 &Ewv 160 pronp-
Bpevol elvar xdbetog ixl iy peoqubolay yooppiy, 9 yovla
abon slvae 8p8% 7ree 90°. *Eneds; & vérag slvar ompaloy to0
épiGavtes, 1§ yovidlyg dxdotacte adrsd xob 160 Zsvid slvae
90° (5pa &ax, 6).
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10.
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12,
13.

14.

15,

16,
17

18.

19.

—1
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Qbzot nepibycuas tév &Eova 160 xéapsu, Zatts slvat xdbstog
=l tév lonuepwvdy (5o dox. 4).
‘0 odp. peonpbevdg stvat xibstog ixl tdy lonuestviy ¢ mept-
éxov tey &fova 100 xéapou. Elvae 3 xdBetoc xal énl tiv
éollovea, B¢ weptkfov Ty xataxbpLpov el témou,
Kata iy xpeqyoupbvyy Zoxqowy & lompepovds xal & Epllmy
slyvar xdfstot éxl iy cdp, peovubvivéy pa xal ) topt) adty,
Eq). & &Ewv vo0 peovpboived, Ba slvar xdbevog éxi 1dv odp.
ueanubpLvéy,
Ofror slvar &ppdtepor plytator x0xdet i odp, opalpag, xal,
oz N yvopstola Biidaxet, tépvovoiy &AdfAoug Blya.
*Eratdy) & o0, peanpbpivég Siyotops? 1@ fussfatoy 1oy Exd-
atou &atkpor, 10 &nd o0 onpelou tic dvatohfiy adted péype
160 s0p. peonubpivel tékov T7¢ tpoyib; ot slvat Tooy ®pég
13 &md to0 peoypboived péypt 160 ovusiou s Eboswg adred.
dneedy) & & dovip xwalroe dpaddg, Emevar ypsidlerat looug
xpévoug, Tva Ztevbag & elpnpéie Tox téEx 17jc Tpoxibs adrele
‘Exdrepoy tov téEov ¢ tpojyids &atkpeg, dova mepifyovrat
petxkd 160 onuelou, el 2 clrog prosupavel dve xal Exalvou,
slg & pesoupavel xdtw, dmoteleltat dx tel Hplossg Ted Hue-
pnatou xal to0 fplosse 160 vuxtepived téfouv adrel, et t&
3o tabta véEx slvat Tox: Enetdd) 82 & Zotip xevelrae dpa-
Adg, Exerar e BravOee Toraltx als Tosug ypdvoug,
Mzopaveg 16 Odsg Exdoreu oy anpeloy tebrov slvae pyity,
Ziéte méyea elvar onpela 100 pflovrag, T2 3% dfipodbiov Tl
uiy vétov slvae pnléy, T 0oewg 907, ol Boppd 180° xal tij¢
dvartoirfjs 2700 Zuéte to0to pstpaltat &xd tel vétou x@td
tijv dvdBpopoy popdy, Fjtet &x vétou npic Svopds wtA. xat %
mepipboeia o0 6plloviog Btatseltan Ond t@y frbéviuy onusieyv
sl¢ 4 Tox 16fa.
Tea0 piy Zevlf 18 Udog elvar 900 te0 82 Nadlp—90°.
*Tve onpatdy Tt i) odp. opalpac Exy &fipslbioy 900, wmpmet
xal dpoxsl & xavaxdpupog adtel va tépy ey Spllovra eig
i)y Bhoty ; &)k toreltag nataxbpupss mpopavijc slvat pévav
& nataxdpuyss i Shosws. O xataxipupes Astréy citog elvat
6 §nrobpevog témag.
*Breut) 18 &ltpalbioy elvar 2707, 3 onuslov xsltas énl te0
xaraxcpdpoy T "Avatodflss Exeldd ¥E 2 Odsg adtel slvae
0, &¢ Exov Zwnblay &xbotaaty 907, & xalcas éxl Te0 épllovrag,
8& slvar &px 18 xotviv onpeloy tel dpllovrog xal ol &li-
poudlou tijs “Avatodfic, fitas 7 'Avatodd],
l'oEsna'); Y+4Z=90° #ror Y-41100=90°, Emeras Zze Y==9(¢
=—20e,
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21,

22,
23.

24,
25.

28,

29.

31.

32,
33,

34.

35,
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Mpopavds w60 pév B nédoy ¥ inéxhtat; alvag +90° 120 3k v.
wéAou slvat —9Q0,

"Eneidy) appitera t& ompela tadta xelvixt dnd 1o EQLe
ved, 7 *"é‘liﬂc émti;}::: slyae prdv, £ Som

Avk tiv adtéy Myey (dox. 21) 9 &réxhtotg aBey elvar pliv.

g pavis tob piv vétow 4 dpiala yovic slvat pyddyv o0 22
Bape& 1800.

T pev Bozews 900 wijc 32 dvatoddis 2700,

To onuetov v Ypdgov 1dv lompeptvéy, xacbyet vy BEawy i
Avatodfje, xab’ v onypdy dvatédier, %oz N Optalx adred
youla slyxe téts Log mpic Thy Tig ° Avate)di, 7jos 2700,

26. :ErmBil P4-1=800 xal P4300=90¢, Emetas &1t P=H60v.
. "Eratdf) 12° 35" 4 3 =9y, Exetac Sm &= 90° — 129 35

— [

"Enndd ) Zavedla dnéarasg 100 B. =élsw slvae suyypives
xal xohixi) &xd3tante o0 Zevih, abry 8% elvar guprAfpone
’ﬂjc énoxilotws 10 Zivid, firee 90° — 200 17°=69¢ 43",

E w834 16Esv 159—1t4E. 1 Bpag, Enetar &t téov 250 35° 217
looluvopel pt téome Grac, Zoac papds yopoloty af 150 gig

=0 95’ gy 25085 217 92121
Tég 25° 35° 21", #: — 18 4
§ 9" 21", fjrar 5 54 »—= 1092 42r21 45,

o Emetd €€ 1 dpac=15°, k. 1 % =15 xal w%E. 15=15",

Erevar Ext wfav 2 @7, 21w 1T3=15°X 215" 21115
17=35 19’ 15", . e
“Ocav o onuslov y 30p, edploxetar &xpiBc inl t9j; Shoswe
%zl Exopbvos 7 Opiale adted yevie elvar 900=6 o0y, dox
7 &atoexd Gox slvar 6 doac. Kab’ v oreyndy tebco avariie
Ast, ¥ Oprale adted yovia elvar 2000=18 dras, e 7
oz slvat 18 dra.
To ' dvacéhdee, Btav 3 v 308, 770t thy 6ny Soxy* Bla B
_:a v, Etav 10 ¥y &vuti)h;f fjroe tgv 181?-; é’:;‘av. ’
Otav 15 y peooupav] xdrm, 1 Gprale adres yovie elvat 12
@pBy xal xut’ dxodsublay ¥ &otp, Gra slvar 12 dpat. Katk
Ty oteypdy TabTny T8 Y pegoupavel dve, 7sat xeltat dnd 120
u’sp;ez[ou w60 votov xal Exopdves V) dpialz wded yorlx elvee
pBév.
‘0 &a17)p chroc peosupavel, Etav ) Gox elvat piEv, Stdwi,
Stav 18 v peocupavi dve ¥ Srax glvar pqily. "Enaly 3t
xapapéiet dndp tov Epllavta 8 Gpag wxl 207, Ypetalsrac 4
®pag xal 10 &, v Simboy 13 =3 700 peaqubotvel péype
tiic Sbaswg vékov TS Tooyd: adrep dom Thet Ty 4 dpay
xal 10 =,
*Exet¥i) w6 fusgriotoy téfay Bravhe slc 14 drag 20 n., w8 futou
abtol Staviet 6l 7 Goag xal 10w, &px S0et pevk 7 Spag

*Aoxrjoeis Toiywrouergias xal Koouoypap. N. A, Nixoddov 10
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36.
31.

39.

40,

41,

43.
44,

450

46,
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xal 10 =, &rd g &0 pesoupavioswg adrtel. "Enaidy) 3¢ td
vuxtspevey véEov Savist slg 24 dorag—14 &), 20 5.=9 &,
40 %., 13 fjutav adtel Bimvbm el 4 &rag 40 =, &oa dvarédliae
petd 4 Gpag HO ;m. &nd ¢ xdto pescupaviosns.

*Exedy; 1o Suavubpevay tekov alvar w8 fiptov tijg tpoyids ad-
o0, Siavost 16010 aic 12 Grag.

*Exetdy & fpiov o0 voxtepived téfou Sravie: si¢ 6 @, 25w
323, Elov 15 vuntepivey TéEav Savise slc 607, 25x, 325 X 2
— 1282. bln 4%, xat” dxodeublay 3 fpeprjotov Sravist sig
24&?0-12690 51“. 4!211&?0 83‘. 565.

*Exatdd) 6 odp. lompepivee Styotopslitar 0xd 100 épilovrag
8oz dox. 12) Exstac &t v Mpepfatoy xal vuxtepivey TéEav
zavidg dathpoc ypdpaviag Tév oOp. lomuepivey slvar foa xpig
@via, xal xat’ &xchovdiav edploxstan 12 Spag Oxip xal 12
®oxg 0xd tdv dpllaovra.

‘0 &otip «0:o¢ Stavber & petakd 100 anpsiov, xab’ & Zvatéh-
het xal vi0 peonpbpived t6kav tfic tpoyi&; aldtsd si¢ 17 &p.
21 %.305—8 ®7. 16 x=9 &2 6= 30 5. "Exatly sic loov
ypbvav 0% Btavioy xal t& OrdAotmov Wusprjotoy adted A <A
Ererae &t 20t iy 17 2,421 = 30 5,49 &2, 6 & 30 8.—=
26 &), 28 ®., Ftat 26 &7, 28 x,—24 &2.=2 &,. 28 &. )5 &xa-
Aeldoy katpxnc fubpag, "Ernetdd) B Sbst vy 2 &2, 28 ®. xal
Gvatéllst Ty 8 6> 15 =, Eagrar Bt Braviel o vuxtépiviy
adted soEov al; 8 &p. 15 &8 —2 G2, 28 m,=D) ), 47 =.

‘0 &otdp obzos Buavbee té Mpesiiesy tékay ad o0 alg 10 &,
20 x. 21 2., t@ &t fjstou ad:e0 alc 5 &), 10 =, 10 5 5, xai éxo-
péves peocupavel Ty 10 G40 &), 10 . 105 5. =15 3.
10z 10,53.

"Exadd) ppétesot xalvtar dnl vl loguesied, ¥ améxltoig
Exatépou elvar pvdév. “H 2p54 dvapopd 1ed piv v sluot padby,
w0 B2 ¢ 12 doae, xab’ Ssov o piv ¥ epbdvetar o5 dexq
tijc petpfioswg v 6206y Avapoo@y, vé Bk T¢Eav vy tal cdp,
lonueptval slvar fjuiou meptyezelos, 7ot 12 2w

To0 6. nbhou 7 piv nokexiy mdzcaac sleas 00 ) BE dméxde-
ar¢ slvar 900, Biéme P--3=000, # 900-43=90°, &flev =00,
Tab vaticy mélov 1) piv meiexd] &rbotaots elved 1800, ) 2&
aréxhiors 5=90°—180°= - 90°.

?Eraidh 3--P=90° § 300+-P=90°, Exeras &2t P=60°.
*Exaidh Exdtspoy tobrov xeltat énl o0 {onpspwvad, Exscat Bt
3 Exdtesoy Toltoy shvae 3=0 wal xat’ &xodowdiav P=90°.
Kara tiy attypiiv Exalvny ¥ dotala yovla 160 ¥, ot ) Zotpt-
x o slvar 12, doa (§ 22 6') ) &p0Y dvapepi 1l slpypé-
vou dathos: elvat 12 doat,

"Exaidy P=90°, Exetac x ¢ oybosws P4-3=90° &7 3=0°.
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417.
48,
49,

Hl.

ot
w2

53.

54.

55.

56.
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*Baeki) 3t & dotdo pesoupavi) dve thy 18 @pav (Rox. 31),
Exerat &tt =18 dar.

'Erecth (§ 22) elvat X=H}-z, Erstat &re X=3 &), 40r-}~
8 @z.=11 ®p. 40z,

"Erethf) X+4-24 65, =H4z, Exera Eu X=15 @5.4-13 dp.
25 ®—24 ®>.=4 &3,25 =,

Kard i loéinre X=—g¢ (§ 22 6'.) ixadi X=15 dp. 20 =.
35 3. & elvat xal a=15 dp, 20%. 35 &.

"Exetdf) & dovip Exer &néxdioty 00, ypdost xatk Y fpepy.
olav xhigaty Tiv cdp. lompepevdy xal Brd tolto Tiaviss eic 6
®rag T8 &nd e dvaredfc odred phypt 1e0 cdp. peanpbptved
téEay )¢ TPEYIbS Tav, *Enedd 32 dvarkddst iy 1 Op. 24 w.
30 8, Exetat Ett peosupone? dve v 7 &2, 24 w. 30 8.6 &),
=13 3. 24 . 30 B, Adm B2 cdoog mpopavidy v T &),
24 w. 30 3412 $5.=19 &> 24 = 305. :
Katd iy lodmpra X4-24 &r.—=H4a slvac 2 2. 40 n,4-24
&r,=H+4-8 ). 15 =, dpx H=26 &7. 40 n.—8 &;. 15 m.—
18 ®7. 2D =.

"Ered pesovpavel dve iy 10 &2, 18 7. 42 3. Exerac (§ 22
6')8te a=10 @. 18 x. 42 &, ‘E=xatdf 52 P=12° 0" 40", Exe
tat ix tijc lodtqreq P-43=00° Ere 3—=00°—12° O’ 40"=
77° 59’ 20",

'Exedl P=90°, Exetas &re 2=0° xal xa<’ dxodovdlav yodpec
Téy odo. lonpepivéy Bk tobco 82 T8 Vuepvatsy télov Bixvia
elc 12 doag, fpe prazupael dvw 6 Hoxc wetdk i dvaroliy
Tou, 7ot v 3 6. 20 w6 &3,=9 &, 20 &, "Azx (§ 22 p')
a=9 ®73. 20 n.

‘Enetin a=2 2. 12 x. 35 5 Eneran Evt 6 Zotip clrog peson-
pavel & v 2 ®2. 12 x. 3D ¥ Enadi 3 Tl viv 8 @),
12 7. 35 & Exerat &t Biondue T8 fipean 1ol fuepyolou wéEsu
Tou &l; (B 1 12w 35 5)—(2®> 12 % 35 8)=6 &,
o Braprhves Ondp Tév pllavia 12 Grag xal xat dxoloudfav
xiveTrat knt 160 o0y, Toaquspived. “Evexa toltcu elve =0
=al P=90°.

‘0 &3ty chrog Favber & fueforwy wéay slg 12—2=10
drxg Bt & peyoupavel dvm 5 Goxg petk viy & =TohY Tou,
fitot tiv T ®ray, Epx c=T Grac.

"Kwatdd) &ppicepe T onpsle tabra welvrar dl 17 Exdaimne-
x7);, Exerat w3 wAdtos deatépou slvar pqié . TeO ovuelov y
<3 pijxo; elvae pa3dy, Btdte &’ @d o0 doysvat 1) pétonag 16y
@ te0 Bt ¥’ 16 piivac xliag 12 oo, 8167t 16 perafd v
xal ¢° mepreydpevov télov aliae Hutow meptosselas, Fwe 12
DBV,

. Too piv 6. =éhou A (Zx. 15 Koop ) w2 mlateg oA elvar 90°,
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Bedte 1ijg AOA' clomg xabbtou izl 1y ixdamtuxiy 7 yoviz
AOa alvae 6p0y). Teb 3k votlou =ékeu A’ 3 mhdrog oA’ slvar
—900, Bidue 1) yovia A'Os elvar énloqs 2767 xal 12 mhdey
ustpolvias mpég Tév ¥étiov médoy tijc Exdmmtixdjg dpvyrixde..
“Iva § p=12 dpat, wpkxer xal &pxel & xdxhog mhdisvg 160
anusion v& vy Ty Bxdeimuxdy el t8 v, Subte pévey 1.
té€ov yy' tiic Exdetmuind)s slvar 12 dp@v. "AAA& T1sicltag
xOxdcg mAdToue slvat pévov & xdxhog mhdtoug 160 v adtdg.
Actney slhvae & Tnradpaveog yewy, téree.

59. Mhdtog 20° Exouot mpopar@s xdvie & omuslz Ted mpis v

61,

62.

6.

gxdemtixiy zopadlifiou piysed wixdov s 60 opalpat,.
Eateg xeltae xpdg & pépag adrijs xelrat & 3, méhog adrfc xat
sl¢ towxdtyy Bkaey, G3te w2 petald adrod xel g Exdermrixiy
168ov Tuydviss x0xlou mAdtoig v glvae 200,

. Teb y. mAdtoug Excotov Téxsu pezpoupvey &nd 1ol lompspe-

vo0, Enetat ®&v cnpslov ént el lompssived xsfpsvey Exet v,
whdtog prlév.

*Ensdd) xaxtaxdpupss Exatépon 1@y nélwyv slixt & &fwv T
I'7s =r’ (3). 24 Ksop.) Enevat Su 100 piv §. xélou IL yswys.

nwAdtes elvat § yovia AG[I:QU“ B, w0 % yotloy wélev O
A ywvie AONI'=90° N,

*Ag’ b & mp@rog peonpbpotvic xal & peonpbotvic 100 tdmou
A xeTytas &y 19 w0 dminéio xwole v& ocupnimcwory, Emgrar
Bt psonubpivic 100 A elvae T8 Etepov djutou te0 o', peomp-
Bpevel, Smep oympatilse perd 100 o', peonpbowed Zlglooy
yoviay 180°, Té pfxe; dra 1ei A slhat1300.

0 lovpepivic xaltet votidrapey 1e0 A xatd 259, & %3¢ B vori-
otspay 160 lonpepived xatd 100, “Apa 4 1émog B xeloas vott-
@tepoy 160 A xaté 2504-10°=35¢.

"Eretdd) 17512, Enstar &1t & témog xsltat mpéc dvatsAds 1ol
o, peanubpuned, xal 24—17=7 doa¢ 7jret 150X T=105¢,
o) "Exndq & piv peoqpforvic tov *Ab @y ysliat GvatoAt-
xwTepoy 100 peanubpives 1 Dépov xxtdk 2 &y 46 =, 31 3,
é %t 100 Greenwich xatd 1 &), 11w, 36,13, Enetat &t &
peo. Ty "Abnvey xeltat dvatchixdtepay ¢l 10 Greenwick
xatk (2 &p. 46 x. 31 3)—(1 &p. 11 m. 36,1 8)=1 7. 34 =.
54,9 8. TApx TA yewyp. uifjwes tOv CASMEOY O¢ mpdg tiv
psoyubpivéy t00 Greenwich slvas 1 &2, 34 =, 44,95 A, F".)
Opoleg sdploxopey Zve 12 y. pfiuse v ’Aldnvdv o xpés
v peonpdprvéy t@v Hagtoley slvat 16y, 20 =, 34 3. A.

"Epyalépevee, o¢ sls thy mponyoupbyny Zoxnowy sdploxopey

St w3 . pijwog @Y Hoptaley O mpde tév peamubtvdy Ta0.
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Greenwich slvat (1 &), 20 . 57 8.)—(1 &3, : 4
0w 209 5 o et
B37. =Eg5;m 7 Blapapk 6y pxdv T 30 elonuivey tinwy slvac
(3@>.0 % 153.)=(2 &3, 46 m, 31 8)=13x, 44 3, Erxeta
g, lva 6 Optatac 100 Gotépog oupntkoy METd Tol Emtzédou
a0 peanpbotvel @y "ASmvdy, mokmst vi Buxypddy thv Ord
OV peanubov@y Tdv B0o témev oymuan(opbiny dladpoy
voviay 1oy 13 7. 44 3, &oz 0% pesgupaviay &ve &v Ay
vaasg é!-tt& 13 m 44 %. &g oz v Spdpvy dvo pesovpavioses

&b a0,

B8, A9’ ol & Xariz, Sartic Erm &mbxdeaty 250 127, Buboysrar Stk
30 Zevid o0 témov, Exeran e xal te0 Zewtd tobron v &mé-
xAtaig elvas 250 127, "Aqx (§ 42 B') 12 y. mhdzog 150 ténou
slvae 25° 12" B.

@9, a') Kotk wov tinov (M, —M,)-X, —X.)=0, ire:sty) X,=

@oat, M;=21 &3, 13 = 29 3. xat M.=—20 &5, 59 x,
45 8, slvar 13 w, 44 34X, —2 @7.=0, &gy X,—1 .
. 46 %. 16 &.

8.) "Av X,, M, etvat §| &rz al 18 Y. Bixes ¢ K)néhews,
7ot M,=20 &, 52 =. 28 8, § &vetérw throc yivetae
(—T = 17T 34X, —2 &62.=0, 8%v X,=2 &5, Tx. 17 8.

Zqu. Mapatipolvies &n & peaqubovés <@y "ASqvéy elvar

Butixddtepay ol rfjs Splpvn: xxtd (3 &2 0 x 15 3.)—2 ®2.

46 . 31 3.)=13 m. 44 2, xal &tc, xa8" F/ auyuiy N Ora gy

Zubpvy slvar 2 &sar, 6 xbioupse tBY loquest®y xelrar Sure-

x0epay tel peanuboived i Zubovns xack 2 ®r2g, xaTEYG-

olpsvéte & xéX <@y lomuesvdy xelcax Buttxdiepey Ted
peonubovel <@y *AfBvve xatk 2 3, —(13 =. 44 3)=1 &..

46 ®. 16 3, ?‘m..é"' TA%fvatc TV onypdy txelvgy % dpeala

yovie w0 y, dtwt § Zocpexd] &rx elvar 1 ®2. 46 =, 16 &.

A iy lsf.)n:c?.:u nxpatnooipes Ect 6 peaquboivée Tye xeltae

dvaroitxd wpov 190 s Sabovi; xatk (30, 7.m 32 8.)—

(3 @2, 0= 15)=T = 17 &, &rx §| Gala vovia 130 v slvat

289 T=x 178.

90, AV X, M, elvae 3] G2 xal é . uijxog téy Mastalev xad X,
M., we oijc N. “Vapwne, dpappilovee; tév tonov (X, —Xo) 4
(M, —M,)=24 drac edplaxopey :

(22 &2, —X,)-(22 1. 39 . 3 3—3 @4, 44 =. 26 3)=24

2., §9ev X,=16 ©2. 54 n, 37 2,

Znp.  Exedi ¢ psanubavéc iz N, Y'oxns xelrat Sutind-

tepoy a0 1@y Mapeolov xard (3 &), 44 . 26 3)-1-(1 &), 20

7. 07 8.)=D &2. 5 m. 23 3, Exevae Eue % &2 dv Maptatog

xooqyelrat xatd 5 @2. 5w, 23 3, &pa B& elvar & N, “Yéomy

22 d3,—(5 ©2. 5 %, 23 8,)=16 &y, 5% ® 373,
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71 TAy X, M alves ) &za xal ©2 v, piixce 16y Abpey, X,, M,

1 e ecpouméaews, Epappélovieg iy tdmeov (X, — X, )+
(M, —M.,)=0 ebstaxopev X,=26 &, 19 5.
Znu. HacarnooOvies &t & peompboiie 19 Detpoundlsmg
xgltal avaTodix®Epay 120 1@y "Abmdv xatd 26 w. 19 3.
wataveoipey Sn bv Metoounddee §f dra =xzovysltar tiig té@v
"Abqvey xatk (6 x, 10 3. xal Excpbveg Erav & ABvvac §
®ox alvar undky, & Mespounsdler ba elvat 26 =, 195,

72, "Av X, M, slvar §f doa xal 15 y. pfijxoc 10y *Abngvav, X,, M,
vh i) K)ndlewg, épappilovies tev vozov (X, —X, )4+ (M,—
M,)=24 @zar, sdploxopsy 8u X, =23 &p. 38 n. 59 3, ¥
mpanyoupbvng datpixdc  fuboag, adu g Kjnélew: cBong
svatolixotessy 1@y CASvEY, i vEa dotouxd] fudpa dpyetar
nodispoy kv K)nédsr xat Boaditepov bv *Adfraic.

Znu. El¢ 18 adrd ifayépmveyv pidvepsy mapatvpodveag &1 %
K)aodtc xeltar dvarodinadispsy 1@v "Aby.6v xata 21 ®. 1 3,
Gpa 7 Gz &v K)nddst npovyelrac tijg 16y "Abyy xatd 21 =,
1 & Emopéves, Stav dv Kixéhet elvar O door, # 24
Oaar g ArEdone v anypdy tabiny dotpexd Apépac, v
"Abvvatg 02 slvae 24 &) —(21 w. 1 8)=23 &;. 38 x. 59 5.

73. Katd 1y arevpi)v tabdryy ) o év "Abvivare elvae 5 &p. 20 =.
*Eay ¢ X,=5 $2, 20 =. xal M,=21 @2, 13 x. 293 xal 1a
10y Iapiotmy X, M,=22 &z. 39 =. 3 5. *Ex 160 1dxcu
(X, — X,)-+HM,—M.)=0 sbplaxcpsy &t X,.—3 ®7. 54 . 268,
Snu. Blg 16 adid e€ayipevay Phdvepsy mopainpedvisg 5u 0,
Opa &v *Abfvarg mpoqyelrae 19: &v Mopioforg xatd 1 &o.
25 x. 34 3.

14, Bktovieg &y 1§ thnyp (X, —X,)4+(M,—M,)=0, X,=2 &,
M.=21 &>. 13 =. 29 5, xat M,=3 &7, 44 x. 26 3, abplows-
pevin X,=—19 d2. 29 =, 3 3. ¢ mpomysupbvyg &atpuxiy
Nubpas,

Znu. Els t8 adtd iEaydpsvoy ghdvipey maputnpobvieg 5-¢ 4
@oa bv "Abfvaig mpoqyelean tij; &v N, ‘Yépwy xxtk 6 &o.
30 = 57 3.

75, Kadobvreg M, & Unrelpevev piijxos xal dpaspiloveg wiv
txoy (X, —X,)4+ M, —M,)=0 Excpsv (0 d2.—1 &5 13 =,
29 B)4-(21 ©3, 13 x. 29 8,—M.)=0, &6sv M,==20 &,.—15° 4
=600 A.
Snu. Daparnoolvieg Su dv < téne b 4 da xpoyysl-
Tt tiic thv "ASvey xatd 1 . 13 ®. 29 5, guvdyopsv Su &
peonuboivic adtel xsltar dvatodixdrepoy tol 1@v "Aby G-
xatd 1 67, 13 ®. 29 3 xal Evopbveg w6 y. pijveg adced slvae
Axal 2 &y. 46 =, 31341 Hp. 13w, 29 5—4 @p,—60".

76. KadoOvigg M, t2 §nredaevey pijesg 1j; Tepouoais xal §pap..
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T9.

80,
8l

82.

83.

— 151 —

pélovreg tév thray (X, — X )--(M, — M, =0 sbplaxcusy M,.—=
2007 2T xR 39 8. § A avatchixdy 24 &7.—(20 &2, 27 %.
39 5)=—3 3. 32w 21 &

Znu. Elc @ adrd ifayiusvov ghdvopey meparqoobvie; 81t ¥
dpoa tijc “lepsvoadiu mponysitat s 10y "Abyvéy xati 45 x.
503, doa % ‘Ispovoadip weltat dvatclixdtepov tév *Afyvéy
xatd 45 w. D08 xal Exopfiwc Exet y. piixog 2 @2. 46 v, 318
445 =, 50 5.=3 H7. 3 2 . 21 3. A,

Kaleoviag M,, X, 2 v, pijxoc xal v &rav tév *Abyvéy xal
M., X, & t7s N. "Yépunc sdploxopsy 3% tal tomov (M,—M,)
+(X,—X,)=24 d7. 51t X,—X,—6 &. 30 = 5T1.

2qu. Ted peonplsived tev "ASmdy Svtog &vatoltxdrepay
w0 g N. Yipxne xara 3 &p, 44 r. 265-2 2. 46 = 31 %,
=6 &p. 30 x. 59 3, Emgrac Gtt éon alvat xab® Exdatrny oty
piv % Onspoyd 17); &g t@v *Abnvey &xd g drag 9 N.
‘Yépnns.

T¢ éxinslov tig ixdatnrindc oympnatile peta a0 odo. lomps-
peved iy Bledpov yoviav B y' y I' (Zx. 51 Koap ), 5 pérpov
7 &vilototye; ininelec EOY, xat fjuig xa1& t&  yvoora slva
230 27" dpa t& tebrng dvtioteeyov toEov I'E fjeer % amé-
xAtatg 100 Osptvel fhicotaciov E slvat 23° 27°. Edvénrov &
slvar &1t 120 Yepspived HAtsotaciou E' 9 dxéxdioy IE’ l-
vat—23° 27°,

"Exaidy § dxdetnweeed) xal & logpapivds elvas xdbetog dnl iy
cdp. peanubptvéy, Exngran e xal 7 Topd) vy" adtéy (U1 51. K.)
sloat xdtetog izl tév odp. psompboivév xal Ercpbve; xal énd
vijy Budparpoy IT'. Ta <éfa Bmov Y 1', I v', " I, Iy elvac te-
taprnuiote  tic mepupscslag tob  lavpeptvod ‘H  dmdwdioig
Z0ev T w0 E elvae 6 Gpov, 7 32 yI'T 0 E’ elvae 18 épéiv.
Moopav@e %) pdv  Iméudtots wol y” eleae kv, 6p0% Bk &va-
popk adtol slvat @ wlov v I' ¥, &nep alvar 12 dpov.

‘H irdwdeot; Ecdorou onuslov Te0 tpomixsd 160 Kapulvou
losOtas npec Ty dndxioty 160 beptval fhsataslov E, Snep
elvat omuslov 160 tpomixsd todtow, ot 230 27° (Zox, 18),
‘Exdarov 22 onpselou 160 rpomixed 1ol Alyorepe 1) dxdudioig
taoacmmxoéc Ty ol xetpsotvel fhweotuaicu B, frot mpdg
—230 27,

"Eraidy 80 Exagrtov ovpalov slvar 2-4-P=90° xol 3¢" Exastcy
anpuelov tel tpoxixsld el Kapxivou elvas 8=23° 27' (dox.
31), Ensvat S ¥’ Exaortoy teccOtoy oquelov slvar P—=00¢ —23¢
27'=66° 33",

T3 Btoc to0 HAiow xata iy peaqubplay Exdatns fubsac slvas
(§ 76, 20v) &v 1§ tatebre téng 52045 “Iva 3t tolt § pé-
yiotoy, wpérss vé slvat 3 péyiatay, fitor 3=23¢ 27° xai kxe-
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- pévec 18 Tnulpsvoy péyiatoy Bds¢ slvay 750 27, Supbalve
& 10ty iy Beziviy tpomily, 7itor v 21 ’Touvioy,

84, Zxentépsice, O, slg iy mpavyaupkvny Zaxyaty, dvveelpey B

8 Odog 5204-5 yiverat €Adyiotey, iy Astpeotviv  Tpomiy,
fjret Ty 21 Aguepbalon, Ste 3=—230 27° yai Eropfvog 2
$dytotoy Bhag slvat H20—(230 27') — 280 33",

A
85, A’, tpénsc. "Bate 9 = 117 — 17 Tt&yswyp. mhdtog térou

uves T (ox. 54 Koop) xai & 4 axoxdiate 100 filon, xz8® fv
Tpboay yodest mazdldviév Tive KK ‘Eratdf; I'K-K'0'
=10, I'K'=3, K'0'=—v. I'0'=01=900—g, Enetar Bt
8—u=00°~9, &0ey v—54-p~ 900, Ivbz v elvar <3 Bda¢ tad
HAlow xatd vy xdtw ad ol pegsusdrov. "Edv 5 1 xévipov
100 fAloy dreyrar ved épllavice, elvat v=0, 7ot 2-}-p—900
=0, &fev p=—90° —3=66° 33",

B'. vpbmac. Kab® %y auviiv oupbalver to0te 13 xévipoy tod
Aoy xatéyet tiy Biowy O (9%- 54 Kaoy), ¥ 2k dndudsalc tou
elvet I'0'=10=90°—g¢* 22X 49 & épov xatx iy Gepsvijy
ToRTY A drdxdici 100 filov aliar 230 27" Xéov Ebey v& elvar
909 —g=230 27, #0ey p=90°—23° 27'—66° 33",

86. A", toéve;. "Bay o ¢lvar 12 Yewyp. mhdzog témou T (ay: 54

87.

Koop.) xat 3 4 &ndxltorc adted, xaf’ v ostypdy pescvpavet

@y el¢ Tova Bdaty =, ¥, K, 6aslvar OK=0IJ-IK 7 v=290°
— 5. "Epappsfovees tov timoy taltoy elc v Tooxsipbigy
mepintwaty doloxousy 230 27°=90° - g-20°, Zhey y=—11Ce
—23° 27°'=86° 33"

B, wpémec. "Exady) u=23° 27" Exgtur Z—900—230 27'=66¢
33" dmaudi) B2 & fhuoc paocvpavel moée véov tel Zavlh, xota
w2y wimay (1) (§ 42 B') elvaw =200-1-66° 35'—B6o 33,

Té Bdag a0 fjAlaw Exaveos dxdxdiay & dv wny, ob 12 yswyp.
nAktoc slvar @, xatd Wy xdtw abred peosupdviaty elvar
(G3x. 85) 49 —90°. °I « 5 Bazaf] 18 Auxbpog xab’ EAny
Ty vixta Tpkwst xal dovel telte vA elvas payadritepoy 1ol
=187, 0t 349~ 900> —180, v E-p>900 - 1807 b p>
72°% *Tva B2 o0%énote qupbalyy taito &v Tivt Ry wpéner xal
Y peylotn Tud) vl 24, vi pi) Onepbalvy vie 720 fiuor 230
27'4-3<12° et tobto 0d3énors aupbaiver sig cD; téroue

8 yswyp. xAdtes g alvar < 48° 33, 00:wc #v 'Affvace, 3¢

&; p==37° 58’ 20” B, cd3kxots 12 Auxépwg Brapxel xab’ Ehyv
v vhxta.

-88. ﬁ!!op.sv dvotéow (dox. 86) Bt 12 Bdsc v 100 fHilov xard thv

dvio psozupdynaty adtst slvae v=90—q+% dpa Z=90 —u

='_$—- =

Wnepromoir|Onke amé To lvotirouto Ekmaibeutikng MoAmkrig



ST A

89. "EgappbSovess viva’. tov loovitey (3) tic § 17 el thv mpo-
xeipfiny meplstooy xal maparnrolvies 8w A=45s, 3—=230

=ep(23° 27’), Ebav

la-{auv(c%g) = Joysp(23° 27') = T,63726, Gp% ;_‘1:_5

== 64 17" 34", 6 xal Encpbveg aH'E=1280 35" 9", 2. "Hiy

1280 35" 9", 2
3600
24 = 8 doae 34% 20, 63, izt dv 10 elpmubvy tine xatk
iy Bepeviy ToomTy ) VOE Swaxsl 8 @yxg 34w, 20,65, Ilpéc
sbpsotv vijs Bwaoxalag ©dj; fubous Ormadoyilopsy > téEov oHE
Aboveeg vipy B°, T lootitwy (3) 7 xob Zpmzotetes &xs 360¢
©o s02868v 130 tékov aH'E, xal eltx Epaspslouey tiv 6. oY
tonwy (1), Edxoddtesov Epwg sdploxopsy Ty Sudkoxsiay q g
inépac dypxipolvie; Grd tov 24 G2@v THY Stdoxeiay v=_ o2,
34r 20,65 tfj; vuxtéc. OBrwg sdploxsuey 1 = 156;. 25x
39,43, ;

90, "Ev vf) xepimtdase tadty elvar A=23° 27" xal 2==23¢ 27" §

aH'Gy
2 ) 7

27" %zt e945® = 1 Exopsy guv atla

Ras v igenioy (1) (§ 77) ylveta v =

o', dpx @y tnwy (3) (§ 77) yivera uuv(
ep*(23° 27'), Zbav doy guv (glfﬁ)= 2 loyey (230 279

£ s «H'6 4 S
=T.27452, &8 (5-)=19°9" 17", 27 xal (aH'6)—158°

18" 34", b4 'H5T] éx T o' @y tJGtﬁth (1) lrﬁpisxa];gv Y=
10 @, 33 =. 14,29 5, xol elra =24 &7.—(10 G2, 33 =.
14,29 8)—13 &2, 46 mw, 45, 71 8. :

91 "Ereik) ¥=66° 38', 8=28° 21" 1 ladn oon (22 ) = — eghegs

ylvetar ooy (a—:ili):—tcp (6833 egp(23027).

"Eretdy 3 66° 3323 27'==00, Exerar Zu sp (660 33")=
3 1

ap (23° 27 )=;i2(—2-30—2—7,7m1 7 mpanyeunbvy ilovaig yiveta

Uy (-ﬂ@-E =1, EBsv aquy (180° 41216

= ) =1, & 5 180 —
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%ﬁﬂ xal aHE6=360°, %jtot v fuepriotoy éfey tab ‘Hilow
slvat dhéxhnpog mepipbpera’ xax® dxodovbiay 4 Sudpxsta ¢
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